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Jun 2020 V1.2

Instruction Manual
Multi-Touch Overlay Kit

STP-55IR200
STP-65IR200

STP-75I1R200

Thank you very much for your purchasing this product.

This instruction manual has been written for your persons in charge of inspection and
maintenance of the product or for persons for maintenance services of the manufactures.
Please read this manual carefully for correct operation and making full usage of the product.
Also please keep this manual in your custody for further reference after reading the manual.
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1. Assembly and preparation

1) Safety Precautions

- If you are a retail store person and/or a professional installer, please read this manual carefully
before installing the product.

- If you are a retail store person and /or a professional installer, please give this manual to the
user after installation

- Ifyou are an user, please read this manual carefully and retains it for future reference after
reading the manual.

A VVARNING

+ The product should be installed by a qualified professional specified by the retail store.
+ Product installation by non-qualified personnel is very dangerous and may cause personal injury.
+ When moving or replacing the product after installation, contact the retail store.

Installation or movement of the product must be carried out by a skilled professional. If an
unqualified person moves or installs the product, it may cause safety risks.

- Do not hang the power cable and signal cable on the back of the monitor when mounting the
monitor to the wall.

- Damaged cables may result in fire, electric shock, or damage to the product.

+ Keep the monitor upright when mounting the monitor to the wall.

+ The product should be installed where its weight can be fully supported.

« If the product is installed on a weak surface, the product may fall, causing injury.
+ Check the maximum allowed weight of the wall mount.

+ Do not hang on nor cling on this product. Protect it from severe impact after installation. The
product may fall and cause injury.

+ Models with the Multi-touch Overlay Kit cannot be installed on stands.
- Do not install the product in a state that it raised diagonally while standing on the floor.

+ The product may fall unless product is installed correctly.

5/ 163



55557 ASSIST CO., LTD.

2) Unpacking

Procedure 1 Procedure 2

L Unfold 4 corners of packing materials
to 90 deg outside.
(They locate on front and rear side.)

Remove 4 joints.
(They locate on front and rear side.)

Procedure 3 Procedure 4

Remove 6 joints. Unpack packing materials in order to
(They locate on front and rear side.) 1, 2 and 3 as drawn.

(There are 3 of up, front and rear side.)
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3) Accessories

Check your product box for the following items. If there are any missing accessories, contact the
retail store where you purchased your product.
*The illustrations in this guide may differ from the actual product and accessories.

[The fixed metal parts of the monitor

STP-55IR200
No. STP-65IR200 Qty No. STP-75IR200 Qty
Al l 2 EA Al I 2 EA
A2 2 EA A2 2 EA
B1 7 EA B1 7 EA
B2 7 EA B2 7 EA
B3 7 EA B3 7 EA
B4 \ 7 EA
[Cushion | *k The dimension on the right side of the figure is the thickness of the cushion.
STP-55IR200
. t . - t
No STP-65IR200 Qty No STP-751R200 Qty
C1-1 e 2EA c1-1 i 2EA
e 0.4mm 9 0.4mm
12 e, 2 EA C1-2 2EA
Tl 2.0mm el 2.0mm
C2-1 8 EA C2-1 8 EA
2.0mm e 2.0mm
. = .,fjf’.‘f,"f.ﬁffffff','jf.'ffff'_"j""""w 8 EA
T 0.4mm
C3 ~ No glue 2 EA C3 ~ No glue 2 EA
3.0mm 3.0mm
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[Others]

No. STP-55IR200, STP-65IR200, STP-75IR200 Specification Qty

D1 Truss head bolt 16 EA
M3 x 6mm (2 EA : Spare)

D2 Flat head bolt 6 EA
M4 x 5mm (2 EA: Spare)
USB Type-C

ET Q length 1.5m 1EA

F1 Instruction Manual 1 EA

A CAUTION

Always use genuine components to ensure safety and product performance.

The product warranty will not cover damage or injury caused by the use of unauthorized
components.

The accessories provided with your product may vary depending on the model.

Product specifications or contents in this manual may be changed without prior notice due to
upgrade of product functions.

4) Assembly Instructions

*The picture may differ from the actual product.

Before installing the product, if there are any water drops or foreign materials on the inner/outer
side of the glass, wipe them out with a soft cloth.

While installing the product, if there are any water drops or foreign materials on the inner/outer
side of the glass, wipe them out with a soft cloth and install it again. Assemble the product in a
clean, uncontaminated area to prevent dust or foreign material from entering it.
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a) The fixed metal parts vary depending on the model of monitor embedded in this product.

Please refer to the table below to prepare the metal parts.

FSTP-55IR200, STP-65IR200

Model Fixed metal parts Screw
BZ40H
X90H (
(D1) x16
(A2) x2 Il
X95H ‘ M3X6
(B2) x7
(D2) x6
X80H .
M4X5
BZ35F (B3) x7 (A1) x2 \
X85F
X85G
X85H
FSTP-75IR200,
Model Fixed metal parts Screw
BZ40H
X90H
(B1) x7
(A (D1) x16
(B2) x7 ‘
M3X6
X80H (D2) x6
(B3) x7 '
M4X5
BZ35F
X85F
X85G
(84) x7\
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b) The cushion material varies depending on the monitor model embedded in this product.
Please refer to the table below to paste cushion to the fixed metal parts.

X Some products have been pasted.

BZ35F, X85F,

Fixed metal parts Model BZ40H, X90H X95H X85G. X85H X80H

STP- L

551R200 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

STP- L

65IR200 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

STP- [ )

75IR200

—

Image after pasting cushion

C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

~

A2 + C1-2 A2 + C1-1

c) Please confirm the model and touch overlay numbers of monitor in the following table, and
follow the corresponding steps to install.

. BZ35F, X85F,

Object model | BZ40H, X90H X95H X80H
X85G, X85H

STP-55IR200 ©) Q) Q) @, ®

STP-65IR200 ©) Q) Q) @, ®

STP-75IR200 @ ©) ©) @, ®

(D Pasted already. Please enter d).

@ Paste C2-2 cushion in the parts list on the 8 positions indicated by the arrow below.

(The paste position is marked on the metal part.)

C2-2 e -f."f'ﬁjfffffff'f:f"ff.i" iy -
1 0.4mm
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(® Paste C2-1 cushion in the parts list on the 8 positions indicated by the arrow below.

(The paste position is marked on the metal part.)

C2-1 8 EA

2.0mm

@ Remove 2 metal parts in the width direction and 1 metal part in the length direction as
shown by the arrow below.

The metal parts are fixed with 4 screws in the width direction and 5 screws in the length

direction.
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® Paste C2-1 cushion in the parts list on the 8 positions indicated by the arrow below.

(The paste position is marked on the metal parts.)

C2-1 8 EA

2.0mm

X The metal parts in step @ of the X80H, should be removed, please follow step ®.
The illustration after pasting cushion is shown below.

©® Paste C2-2 cushion in the parts list on the 8 positions indicated by the arrow below.
(The paste position is marked on the metal part.)

. ,j'ff'f'_,f."f."ii'ff“fffﬁ'"""'"* -
! 0.4mm

X  The metal parts in step @ of the X80H, should be removed, please follow step ©.
The illustration after pasting cushion is shown below.
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d) Embed monitor in this product.

e) Fix the product and monitor with the attached fixing metal parts and screws.

X The cushion of the fixed metal part is located at the monitor end.

I/y
I/y

Note that fixed metal parts vary
depending on the embedded monitor.

(v

M3 x 6mm

14 EA

@

< Image of fixing fixture >
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X When Embed BZ35F, X85F, X85G monitor to STP-75IR200

Two kinds of fixed metal part will be used. Please overlap the two fixed metal parts and fix
the product to monitor with screws.

@ @

< Image of fixing fixture >

Note that fixed metal parts vary ‘
depending on the embedded D2 4 EA
monitor. M4 x 5mm

Embedded image
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X Vertical use

After the monitor is embedded in this product, it may tilt or shift left and right. Please insert 2
cushions in the parts list into the position shown in the figure below.

< Location of cushion> < The state of enlarging the four corner parts of the left figure:

when the monitor is X85H.>

Cushion is used for vertical placement in accessories.

c3 . 2 EA
3.0mm

Thickness of cushion material of each model when it is placed vertically.

Model BZ40H, X90H X95H BZ35F, X85F, X85G, X85H X80H
STP-551R200
3mm 3mm 6mm -
STP-65IR200
STP-75I1R200 3mm - 6emm -

*¢The thickness of cushion material varies depending on the model of monitor embedded in this
product.
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2. Installation instructions

Connecting Touch USB Cable

As shown in the figure below, connect the USB Cable Type-C end of the accessory to the USB port
at the bottom-right of the back of the product, and then connect the other end to the USB port of the

computer or monitor.

[ Accessory USB cable

W

A cruton

[Connection method of USB cable |

USB

| o
<] =

The product may not work correctly if you use a USB extension cable.

While recognizing the USB cable connection or within 3 seconds after connecting it, any tapping

on the touch screen may not respond correctly.

3. Touch specifications

ltem

Specification

Touch Accuracy

+2mm (90% Area)

Input Method

Finger, Pen and Opaque objects

Output Form

Coordinate Value

Touch Durability

Unlimited

Minimum Object sizes for touch

Single touch 6mm

Multi touch 8mm

Interface USB Type-C
Working Voltage DC 5V15%
Average Current <300mA
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4. OS support availability

os [ Vndews
Sub-0OS Win 7 Win 8/8.1 Win 10 Win CE 6.0
Support \ \ \ \
Multi-touch V V \ X
Driver HID compliance,not neeed any driver Touch Screen USB
Performance will be impacted if mentioned systems do not support multi-touch
Notice function or have no copyrights.
And Windows 8 must be non OEM version.
os [
Sub-0OS Fedora10+ Ubuntu10.04+ RedFlag 6.2 + OpenSuse 11.4 +
Support \ \ Y V
) - Kernal version 3.0+ ,can support multitouch by adding patch
Multi-touch . ) )
- Kernal version 3.5+, HID compliance support multitouch
Driver HID compliance.
os [ meosx | mmwos |
Sub-0OS 10.6 10.7 10.8 109 | 10.10 | 10.11 | 10.12 | 10.13 | 10.14 | 10.15
Support \ \ \ \ \ \ Y \ V \
Multi-touch Supported by UPDD driver
Driver - HID compliance support single touch
- Multi-touch supported by UPDD driver
os [ chweme |
Sub-0S Chrome 38 | Chrome 53 | Chrome 54 | Chrome 55 | Chrome 56 | Chrome 79
Support V \ \ Y V V
Multi-touch V v J J v v
Notice Touch sensor also supports multi touch from Chrome 57 to Chrome 78 OS.
os [ andew
Sub-0OS 4.0/4.1/4.2+ 5 6 7 8 9
Support \ \ \ \ \ \
Driver HID compliance.
) - Kernal version 2.6.32+, we can provide patch
Multi-touch i . .
- Kernal version 3.5+, HID copliance suppport Multi-touch
os [ st
Sub-0OS Ubuntu 14.04 or above
Support \
Multi-touch V
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5. Product specifications

The product specifications below may be changed without prior notice due to upgrade of product

functions.
Dimensions(mm)
Model Monitor model Weight(Kg)
Width | Height Depth
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-55IR200 1,264.8 | 735.4 11.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-65IR200 1,483.5| 858.5 14.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max90.3)
STP-75IR200 1,705.3 | 983.3 17.9
BZ35F, X85F, X85G 31.6(Max72.8)

Environmental

conditions

Operating Temperature

Operating Humidity

0 °C ~ 40 °C

20% ~ 80 %

Storage Temperature

Storage Humidity

-20°C ~ 60 °C

20% ~ 80 %
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Product Dimensions
- The illustrations in this manual may differ from the actual product and accessories.

- The product specifications below may be changed without prior notice due to upgrade of

product functions.

STP-55IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50 50
477.4 ‘ ‘ 210 [ 4774
] ]
=
25 33.2
31.6
©
~N
H
<
[t
N
v
N )
Y
25
1264.8 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
477.4 ‘ 210 | ‘ 477.4
= s
33.2
2 31.6

/35.4

25
\20

25
1264.8 89.5
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STP-65IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50
586.8 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 586.8
= =1
O ]
25 33.2
31.6
')
N
E
©
oQ
')
Q
'
N <)
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25
1483.5 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
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S
)
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B
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STP-75IR200

[ BZ35F, X85F, X85G |

25

50 50
69/.6 o210 [ 63/.6
=1 A
25 34.3
31.6
My
)
o)
(8)}
)
N )
N
25
1/705.3 /2.8
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
69/.6 ‘ ‘ 210 [ 697.6
. H H
25 33.2
31.6
My
~y
o
(o))
[t
N )
S
25
1/705.3 90.3
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6. Troubleshooting guide

Problem Action

Check the USB cable connection.

- This may occur when the USB cable between PC and
monitor is not connected.

Check your PC’s power.

- This may occur when the PC is powered off. Make sure
that your PC’s power cord is firmly plugged into a power
outlet, then restart your PC.

Touch does not work at all. ]

Restart your PC or monitor.

- Touch may not respond when the system is down due to
an unstable network.

Check the signal cable connection.

- If your PC and monitor are not connected with a signal

cable, touch will not work. Check the signal cable

connection.
The touch location does not Use the calibration program supported by your OS or
match the touch coordinates. application to make any corrections.

Ensure that your OS supports multi-touch functionality. Make

sure you content supports 10 point multi-touch.

- The software used Flash player, Paint, etc.) may not
support 10 point multi-touch.

Restart the software Flash player, Paint, etc.).

10 point multi-touch is not Restart your PC.

working. If the gap between two touch points is 25mm or less, touch

errors may occur.

10 point multi-touch support may be unstable on the edge of

the touch screen.

Using the 10 point multi-touch screen to draw lines may cause

partial breakage of the lines.

7. Location of label

The label of Power Rating and Model Name is attached both corner ends of inner bottom of frame.
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XEE X THATIHE
AR = F —Z AL LTI . ERICTRAEAENH D £9, fTEMICA-> TS
QD7 vra L FDOA T A MIFRLULEBEINICZELIALTRFEN,

T wva B ANDNE DOV AE Sy 2 Jr L T2 R AED

MEMIZAS> TWOREEE 7 v a v,
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WHEEXTIHOKETILDY va VMR
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(BZ40H) (BZ35F) (X856) (X80H)
STP-551R200 3mm 6mm - -
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STP-751R200 3mm - - -
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2. XEFIR

5 v F USB &r—T7 VDR

L O%EA FD USB AR— b ~fFESL D USB 7 —7 )L Type-C &, FDOA T A DL HITHER L
e, b9 —FHEANa W IE=F —D USB AR — MIEEHE L T FEW,
¥ H s F A —3— L A25 USB Type—C & 720 £,

[ )@ i > USB 7 — 7)1 |

'USB & —

W

USB JER & — 7 VAR L= 55
USB 7 — 7 L DHefe %Rk . £7-1

° O

(i, BN IER IS

7 VR T

USB

=

WCEMELRWZ E3d Y £,

IHF A S, Z vy FAZ V= AEMELTHIEL

IEBENT=ZLERTA,
3. &y Tk

HH kR
2T KGR +2mm (U7 D 90%)
AT H i AGAT AN
HITERE JEATAE
By F it A 1 R

U NVA YT 6mm
BT DR /NAT P27 AR

~/VFHF 8mm
A H—T 2 —A USB Type-C
hEEE DC 5V =+5%
TEAE PR <300mA
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4. ¥R—~ OS
oS Windows
+7J-08 Win 7 Win 8/8.1 Win 10 Win CE 6.0
HR— bk v v v v
TILFRYF v v v X
N WA HID #E#, FS A NTE
o REINOSHTILFE Y FHEEZYR—FLTULVEL., HIWNIEEIEEZREIL
== WSS IEEEIZEZENHFET ., Windows8 [EIEOEM AR TR (NI Y FE A,
(O] Linux
7-08 Fedora10+ Ubuntu10.04+ RedFlag 6.2 + OpenSuse 11.4 +
HR— bk v v v v
A== 3 3 0HENY FEMRMTEZETIILFRAYFEYR—MLE
RILFEYF | T,
A—FIN=D 3 3 5HIHID ETRIILFEVFEYR-—FLET,
K348 | HID ##0
oS Mac OS X macOS
+7-09 106 | 10.7 | 10.8 | 10.9 | 10.10 | 10.11 | 10.12 | 10.13 | 10.14 | 10.15
YR—k v v v v v v v v v v
TILFEYF |UPDD FSANTHR—FLET.
kS -HID I VTN Ay FEHR—FLET,
‘UPDD RS A NIERILFRyFEYR—FLFET,
oS Chrome
+J-0S Chrome 38 | Chrome 53 | Chrome 54 | Chrome 55 | Chrome 56 | Chrome 79
HR— bk v v v v v v
TILFRYF v v v v v v
BE Chrome 57 A5 Chrome78 ETEHLRILF R Y FEHR—LLFET,
oS Android
4 7J-0S 4.0/4.1/4.2+ 5 6 7 8 9
HR—k v v v v v v
N2 AN HID ZEH#
CHA—RILIN— 30 2.6. 32+ FEEHELES,
TILFRYF o . 5
A—RIN—23 D 35T HID BTRILF R Y FEHR—ELET,
0S Ubuntu
% 7-08 Ubuntu 14.04 or above
HR—k v
TILFRYF v
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5. Rtk

FRER AR EERE DA BIC XY PELSKEESND ZLBH Y £,

1% (mm) o
e ) HE
5L =X —DFERE - — -
g = BAT X (Kg)
BZ40H/BZ, X8000H/BZ
31.6 (5K 89.5)
(BZ40H, X80H)
STP-551R200 1,264.8 | 735.4 11.2
BZ35F/BZ
31.6(J K 72)
(BZ35F)
BZ40H/BZ, X8000H/BZ
31. 6 (5K 89.5)
(BZ40H, X80H)
STP-65TR200 1,483.5 | 858.5 14.2
BZ35F/BZ, X8550G/BZ
31.6(H K 72)
(BZ35F, X85G)
BZ40H/BZ, X8000H/BZ
STP-751R200 1,705.3 | 983.3 31. 6 (5K 90. 3) 17.9
(BZ40H, X80H)
EEIREE 0°C ~ 40C
BRI 20% ~ 80%
BRBE S - - -
PRAEIRE -20°C ~ 60°C
PRI 20% ~ 80%
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PRI RO R L0, FEREESND T LRH 0 £,
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STP-65IR200
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25

33.2

J1.6

/2

[ BZ35F/BZ (BZ35F), X8550G/BZ (X85G) |
50
586.8 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 586.8
= o
25
=
0
[Se)
0
Q
0
~N
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50
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I
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©
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0
N
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40 / 163

33.2
J1.6

20

89.5




lﬂ;}f

ASSIST CO., LTD.
STP-751R200

[ BZ40H/BZ (BZ40H), X8000H/BZ (X80H) |

50 50
69/.6 Jozio [ 69/.6
25 33.2
31.6
o
N
F
M
)
o
(&)
19
N S
N
25
1/705.3 90.3

41 / 163



lllﬂf

ASSIST CO., LTD.

6. ST a—FaoVTHA4KR
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Juin 2020 V1.2

Manuel d'instructions
Kit de Superposition d’Ecran
Multitouches

STP-55IR200
STP-65IR200

STP-75I1R200

Nous vous remercions beaucoup pour l'achat de notre produit.

Le présent manuel d'instructions a été redigé a l'intention de vos personnes chargées de
l'inspection et de I'entretien du produit ou des personnes chargées du service de maintenance
des fabricants.

Veuillez lire attentivement ce manuel pour un fonctionnement correct et une utilisation optimale
du produit. Aprés la lecture dudit manuel, veuillez le garder pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.
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1.

1)

Montage et préparation

Précautions de sécurité

Si vous étes une personne de magasin de détail et/ou un installateur professionnel, veuillez lire
ce manuel attentivement avant d'installer le produit.

Si vous étes une personne de magasin de détail et/ou un installateur professionnel, veuillez
donner ce manuel a l'utilisateur apres l'installation.

Si vous étes un utilisateur, veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver pour référence
ultérieure.

A\ AVERTISSEMENT

Le produit doit étre installé par un professionnel qualifié spécifié par le magasin de détail.
L'installation du produit par du personnel non qualifié est extrémement dangereuse et peut
entrainer des blessures.

Lorsque vous souhaitez déplacer ou remplacer le produit aprés l'installation, veuillez contacter
d’abord le magasin de détail. L'installation ou le déplacement du produit doit étre effectué par un
professionnel qualifié. Le déplacement ou l'installation du produit par du personnel non qualifié
peut entrainer des risques de sécurité.

Ne pas accrocher le cable d'alimentation et le cable de signalisation a l'arriere du moniteur
lorsque vous le montez au mur.

Les cables endommagés peuvent provoquer un incendie, un choc électrique ou endommager le
produit.

Veuillez maintenir le moniteur en position verticale lorsque vous le montez au mur.

Le produit doit étre installé Ia ou son poids peut étre entierement supporté.

Si le produit est installé sur une surface faible, le produit peut tomber et causer des blessures.
Veuillez vérifier le poids maximum autorisé du support mural.

Ne pas accrocher d'objets sur ce produit ni s'accrocher a ce produit. Protégez-le des chocs
violents apreés l'installation. Le produit peut tomber et causer des blessures.

Les modéles avec le Kit de Superposition d’Ecran Multitouches ne peuvent pas étre installés sur
supports.

Veuillez ne pas installer le produit dans un état qu'il est soulevé diagonalement tout en restant
sur le plancher.

Le produit peut tomber a moins que le produit soit installé correctement.
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2)

Déballage

Procédure 1

Enlever les 4 joints
(Ils se situent a 'avant et a l'arriére.)

Procédure 2

Déplier les 4 coins de matériaux >
d'emballage a 90 degrés a I'extérieur %
(Ils se situent a 'avant et a l'arriére.)

Procédure 3

4
: o b
Enlever les 6 joints (
(Ils se situent & l'avant et a l'arriére.)

Procédure 4

Déballer les matériaux d'emballage T;’
en respectant les étapes 1,2 et 3
(Il y en a 3 sur le dessus, I'avant et l'arriére.)
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3) Accessoires

Veuillez vérifier la boite d'emballage de votre produit pour les éléments suivants. S'il y a des
accessoires manquants, veuillez contacter le magasin de détail ou vous avez acheté votre produit.
* Les illustrations de ce guide peuvent différer du produit réel et des accessoires.

lLes parties métalliques fixes du moniteur

STP-55IR200 e o
No. STP-65IR200 Quantiteé No. STP-75IR200 Quantité
A1 ! 2 EA A1 : 2EA
A2 2 EA A2 2EA
B1 7EA B1 7 EA
B2 7 EA B2 7 EA
B3 7EA B3 7 EA
B4 \ 7EA
[Coussin] *k La dimension sur le cété droit de la figure est I'épaisseur du coussin.
STP-55IR200 e e
No. STP-65IR200 Quantité No. STP-75IR200 Quantité
C1-1 S 2EA | C1-1 S 2 EA
T 0.4mm = 0.4mm
c1-2 2EA | C1-2 i 2 EA
e 2.0mm T 2.0mm
C21 8 EA C2-1 -, 8 EA
2.0mm e 2.0mm
c2-2 | e 8 EA
T 0.4mm
C3 ~ Pas de colle 2 EA C3 . Pas de colle 2 EA
3.0mm 3.0mm
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[Autres]
No. | STP-55IR200, STP-65IR200, STP-75IR200 Spécification Quantité
D1 h Boulon a téte de (2EA16 EA
charpente M3 x 6mm auxiliaire)
D2 ‘ Boulon a téte plat (2EA6 EA
M3 x 6mm auxiliaire)
E1 v Type de USD- C 1EA
4 longueur 1.5m
F1 Manuel d'instructions 1 EA

A ATTENTION:

Veuillez toujours utiliser des composants d'origine pour assurer la sécurité et la performance du
produit.

La garantie du produit ne couvrira pas les dommages ou blessures causés par I'utilisation de
composants non autorisés.
Les accessoires fournis avec votre produit peuvent varier selon le modéle.

Les spécifications du produit ou le contenu de ce manuel peuvent étre modifiés sans préavis en
raison de la mise a niveau des fonctions du produit.

4) Instructions de montage
*L'image peut différer du produit réel.

Avant d'installer le produit, s'il y a des gouttes d'eau ou des matériaux étrangers sur le cété
intérieur/extérieur du verre, veuillez les essuyer avec un chiffon doux.

Lors de l'installation du produit, s'il y a des gouttes d'eau ou des matériaux étrangers sur le cété
intérieur/extérieur du verre, veuillez les essuyer avec un chiffon doux et l'installer a nouveau.
Veuillez monter le produit dans une zone propre et non contaminée afin d'empécher la poussiére
ou des corps étrangers d'y pénétrer.

49 / 163



55557

ASSIST CO., LTD.

a)

Les pieces métalliques fixes varient en fonction du modéle de moniteur intégré a ce

produit. Veuillez vous référer au tableau ci-dessous pour préparer les piéces métalliques.

FSTP-55IR200, STP-65IR200

Modéle Piéces métalliques Vis
BZ40H
X90H (
(D1) x16
X95H ‘ axe
(B2) x7
(D2) x6
X80H .
M4X5
BZ35F (B3) x7 (A1) x2 \
X85F
X85G
X85H
FSTP-75IR200,
Modéle Piéces métalliques Vis
BZ40H
X90H
(B1) x7
(A (D1) x16
X95H “
(B2) x7 ‘
M3X6
X80H (D2) x6
(B3) x7 I
M4X5
BZ35F
X85F
X85G
(84) x7\
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55557

b) Le matériau du coussin varie en fonction du modéle de moniteur intégré a ce produit.
Veuillez vous référer au tableau ci-dessous pour coller le coussin sur les parties métalliques

fixes.
2 Certains produits ont été collés.
N . BZ35F, X85F
Piéces métalliques fixées« 2 d '
i iques fix Modéle BZ40H, X90H X95H 556 sk X80H
STP- _ o
95IR200 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)
STP- _ g o
BalE00 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)
STP- s C
EPIREC0 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)
A2 + C1-2 A2 + C1-1
Image aprés avoir collé le
coussin

c) Veuillez confirmer le modéle et toucher les numéros de superposition du moniteur dans le
tableau suivant, et suivez les étapes correspondantes pour l'installation.
BZ35F, X85F,
Modele BZ40H, X90H X95H X80H
X85@G, X85H
STP-55IR200 @ @ @ @, ®
STP-65IR200 ® ) @ @, ®
STP-75IR200 @ ©) ©) @, ®

D. déja collé. Veuillez faire entrer d ).

@. Collez le coussin C2-2 dans la liste des piéces sur les 8 positions indiquées par la fléche ci-

dessous.
(La position de la colle est indiquée sur la piéce métallique.)

C2-2

.

0.4mm

8 EA

51 / 163




‘ﬂilf ASSIST CO., LTD.

@. Collez le coussin C2-1 dans la liste des piéces sur les 8 positions indiquées par la fleche

ci-dessous.
(La position de la colle est indiquée sur la pieéce métallique.)

C2-1 8 EA

2.0mm

@. Retirez 2 pieces métalliques dans le sens de la largeur et 1 partie métallique dans le sens
de la longueur comme indiqué par la fleche ci-dessous.

Les piéces métalliques sont fixées avec 4 vis dans le sens de la largeur et 5 vis dans le sens de
la longueur.
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(). Collez le coussin C2-1 dans la liste des pieces sur les 8 positions indiquées par la fleche

ci-dessous.

(La position de la colle est indiquée sur les piéces métalliques.)

C2-1 8 EA

2.0mm

% Les pieces meétalliques de I'stape @ du <X80H>doivent étre retirées, veuillez suivre I'stape®.
L'illustration aprés collage du coussin est présentée ci-dessous.

®. Collez le coussin C2-2 dans la liste des piéces sur les 8 positions indiquées par la fleche
ci-dessous.

(La position de la colle est indiquée sur la piéce métallique.)

C2-2 T BEA
7 0.4mm

% Les pieces métalliques de I'stape @ du «X80H» doivent étre retirées, veuillez suivre I'étape ©.
L'illustration aprés collage du coussin est présentée ci-dessous.
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d) Intégrez le moniteur dans ce produit.

e) Fixez le produit et le moniteur avec les pieces métalliques de fixation et les vis jointes.
2 Le coussin de la partie métallique fixe est situé a la fin du moniteur.

'@i.

Marquez que les piéces métalliques l
fixes varient en fonction du moniteur D1 14 EA
intégré. M3 x 6mm

< Image du dispositif d'ablocage de fixation >
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2 Lors de l'intégration du moniteur BZ35F, X85F, X85G, au STP-75IR200
Deux types de piéces métalliques fixes seront utilisées. Veuillez superposer les deux parties
métalliques fixes et fixer le produit au moniteur avec des vis.

< Image du dispositif d'ablocage de fixation >

1

Marquez que les piéces

métalliques fixes varient en D2 4 EA

fonction du moniteur intégré. M4 x 5mm

>

Image d'intégration.
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X Utilisation verticale

Lorsque le moniteur soit intégré a ce produit, il peut s'incliner ou se déplacer vers la gauche et la
droite. Veuillez insérer 2 coussins de la liste de piéces dans la position indiquée sur la figure ci-
dessous.

< Location du coussin > < L'état d'agrandissement des quatre coins de la figure de
gauche: lorsque le moniteur est X85H.>

Le coussin est utilisé pour un placement vertical dans les accessoires.
c3 ~ 2EA
3.0mm

Epaisseur du matériau du coussin de chaque modéle lorsqu'il est placé verticalement

Modéle BZ40H, X90H X95H BZ35F, X85F, X85G, X85H X80H
STP-551R200
3mm 3mm 6mm -
STP-65I1R200
STP-75I1R200 3mm - 6mm -

X L'épaisseur du matériau du coussin varie en fonction du modéle de moniteur intégré dans ce produit.

56 / 163



‘51;57

ASSIST CO., LTD.

2. Instructions d'installation

Connexion du cable USB tactile

Comme indiqué dans la figure ci-dessous, connectez l'extrémité du céble USB de type C de
I'accessoire au port USB en bas a droite de I'arriére du produit, puis connectez I'autre extrémité au
port USB de l'ordinateur ou du moniteur

[Cable USB accessoire | Méthode de connexion du cable USB |

usB

W

A ArrEnTION

0
=] 3

]

Le produit peut ne pas fonctionner correctement si vous utilisez un cable d'extension USB.
Lors de la reconnaissance de connexion du cable USB ou dans les 3 secondes suivant la
connexion, tout tapement sur I'écran tactile peut ne pas répondre correctement.

3. Spécifications tactiles

Article

Spécification

Précision tactile

1+ 2mm (90% de la surface)

Procédé d'entrée

Doigt, stylo et objets opaques

Forme de sortie

Valeur de coordonnée

Durabilité de toucher

[llimite

Tailles minimales des objets pour
toucher

Tactile unique 6mm

Multi-tactile 8mm

Interface USB de Type-C
Tension de travail CC 5V15%
Courant moyen <300mA
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4. Disponibilité du support OS

os [ dows
OS secondaire Win 7 Win8/8.1 Win 10 Win CE 6.0
Support \ \ Y \
Multi-tactile V l J X
Pilote informatique | Conformité HID, pas besoin de pilote informatique
Avis Les performances seront impactées si les systemes mentionnés ne supportent
pas la fonction Multi-tactile ou ne disposent pas de droits d'auteur.
Et Windows 8 ne doit pas étre une version OEM
s e
OS secondaire Fedora10+ Ubuntu10.04+ Redflag6.2+ OpenSuse11.4+
Support \ \ Y V
Multi-tactile Version Kernel 3.0+, peut supporter la fonction Multi-tactile en ajoutant un correctif

Version Kernel 3.5+, Conformité HID, support de la fonction Multi-tactile

Pilote informatique

Conformité HID

os | waosx | mwos
OS secondaire 106 | 10.7 | 10.8 | 109 | 10.10 | 10.11 | 10.12 | 10.13 | 10.14 | 10.15
swpot | N | N[ N VNV V] V]V
Multi-tactile Supporté par pilote UPDD

Pilote informatique

Conformité HID, Supporté par tactile unique

Multi-tactile supporté par pilote UPDD

os [ chweme
OS secondaire Chrome 38 | Chrome 53 | Chrome 54 | Chrome 55 | Chrome 56 | Chrome 79
Support \ \/ \ v \ \
Multi-tactile v v V V V V
Avis Le capteur de contact prend également soutenir le multi-contact du Chrome 57
au Chrome 78 OS.
os | A ]
OS secondaire 4.0/4.1/4.2+ 5 6 7 8 9
Support \ \ \ \/ \/ V
Avis Conformité HID
Multi-tactile Version Kernel 2.6.32+, nous pouvons fournir des correctifs
Version Kernel 3.5+, Conformité HID, support de la fonction Multi-tactile
os [ Uwew ]
OS secondaire Ubuntu 14.04 ou supérieur
Support v
Multi-tactile J
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5. Spécifications du produit

Les spécifications du produit ci-dessous peuvent étre modifiées sans préavis en raison de la mise a
niveau des fonctions du produit.

Dimensions (mm) Poids
Modéle Modéle de moniteur
Largeur | Hauteur | Profondeur (Kg)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-55IR200 1,264.8 7354 11.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-65IR200 1,483.5 858.5 14.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max90.3)
STP-75IR200 1,705.3 983.3 17.9
BZ35F, X85F, X85G 31.6(Max72.8)
Température de fonctionnement 0 °C~ 40 °C

3 Humidité de fonctionnement 20 %~ 80 %
Conditions

environnementales

Température de stockage -20 °C~60 °C

Humidité de stockage 20% ~ 80 %
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Dimensions du produit
Les illustrations de ce manuel peuvent différer du produit et des accessoires réels.

Les spécifications du produit ci-dessous peuvent étre modifiées sans préavis en raison de la mise
a niveau des fonctions du produit.

STP-55IR200
[ BZ35F, X8bF, X85G, X85H |
50 50
477.4 ‘ 210 /. 477.4
- 1
T -
25 33.2
f 31.6
o)
N
=
<
3
N
©
N &)
N
25
1264.8 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
477.4 [ 210 ‘ 477.4
T+
25 33.2
31.6
9)
S ]
<
%)
R
To)
N S
SN
25
1264.8 89.5
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STP-65IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50
586.8 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 586.8
= =1
O ]
25 33.2
31.6
')
N
E
©
oQ
')
Q
'
N <)
N
25
1483.5 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
586.8 210 556.8
in - - ol
25 e 32
1316
© R
N
F
©
[Se}
)
S
)
N S
B
25
1483.5 895
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STP-75IR200

[ BZ35F, X85F, X85G |

25

50 50
69/.6 o210 [ 63/.6
=1 A
25 34.3
31.6
My
)
o)
(8)}
)
N )
N
25
1/705.3 /2.8
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
69/.6 ‘ ‘ 210 [ 697.6
. H H
25 33.2
31.6
My
~y
o
(o))
[t
N )
S
25
1/705.3 90.3
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6. Guide de dépannage

Probleme

Action

La fonction tactile ne
fonctionne pas du tout.

Vérifiez la connexion du cable USB.

- Cela peut se produire lorsque le cable USB entre I'Ordinateur
et le moniteur n'est pas connecté.

Vérifiez I'alimentation de votre ordinateur.

- Cela peut se produire lorsque I'Ordinateur est hors tension.
S'assurer que le cordon d'alimentation de votre ordinateur est
fermement branché a une prise de courant, puis redémarrez
votre ordinateur.

Redémarrez votre ordinateur ou votre moniteur.

- La fonction tactile peut ne pas répondre lorsque le systéme
est en panne a cause d'un réseau instable.

Vérifiez la connexion du céble de signal.

- Sivotre ordinateur et votre moniteur ne sont pas connectés
avec un cable de signal, la fonction tactile ne fonctionnera
pas. Vérifiez la connexion du céble de signal.

L'emplacement tactile ne
correspond pas aux
coordonnées tactiles.

Utilisez le programme d'étalonnage supporté par votre systéme
d'exploitation (OS) ou votre application pour apporter des
corrections.

Le mode multi-tactile a 10
points ne fonctionne pas.

S'assurer que votre systeme d'exploitation (OS) supporte la

fonctionnalité Multi-tactile. S'assurer que votre contenu supporte

le mode multi-tactile a 10 points.

- Le logiciel qui utilise Flash Player, Paint, etc. peut ne pas
supporter le mode multi-tactile a 10 points.

Redémarrez le logiciel Flash Player, Paint, etc.).

Redémarrez votre ordinateur.

Si I'écart entre deux points de contact est égal ou inférieur a 25

mm, des erreurs tactiles peuvent se produire.

Le mode multi-tactile a 10 points peut étre instable sur le bord de

I'écran tactile.

L'utilisation de I'écran multi-tactile a 10 points pour dessiner des

lignes peut provoquer leur rupture partielle.

7. Emplacement d'étiquette

The label of Power Rating and Model Name is attached both corner ends of inner bottom of frame.
L'étiquette de Puissance Nominale / Modéle / Nom est attachée aux deux extrémités d'angle du fond

intérieur du cadre.
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Urons 2020 V1.2

NHcTpyKIUA 110
MyasTuTay Hadop Hanoxenus

STP-551R200
STP-651R200

STP-751R200

Bonpioe Bam criacu6o 3a MOKYIKY 3TOTO IPOAYKTA.

WHCcTpykuus HamucaHa Ul BallMX OTBETCTBEHHBIX 3a OCMOTP M OOCIyXHBaHHE NPOAYKTa WU AJIS
OTBETCTBEHHBIX 33 TEXHUYECKOE 00CIyKUBaHUE U3TOTOBJICHUH.

IIpounTaiiTe, mokanyicra, MHCTPYKLHIO BHUMATENIBHO JUISl MPaBUIBHOW 3KCIUTyaTallUd M MaKCHMaJIbHOTO
WCIIOJIB30BAHMS NPOAYKTA. Takyke NEp)KUTE €ro MoA PyKOW s JNajbHEHIIEro BEACHMs IOCIE MPOYTEHUS

UHCTPYKLMH.
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1. AccamoJien ¥ MOJArOTOBKA

1) Texunka be3zonacHocTu

- Ecnu BbI paboTaet B pO3HHYHOM MarasuHe W / WM SBISETCS MPOPECCHOHATBHBIM yCTAHOBIIHKOM,
BHHMMATEIBHO NPOYUTANTE HHCTPYKLUIO NIEPEN YCTAHOBIEHUEM IIPOAYKTA.

- Ecnu Bel paboTaeT B pO3HUYHOM MarasuHe U / WM ABISETCS MPo¢eCCHOHAIbHBIM yCTaHOBIINKOM, JalTe
MHCTPYKLUIO MOJIb30BATEIE [TOCIE YCTAHOBIICHHUS.

- Ecun BBl SBISIETCS TI0b30BaTENIEM, BHUMATEIBHO IIPOYUTANTE HHCTPYKLUIO U IEPKUTE €TI0 ISt

I[aJIBHCﬁHICrO BCACHUA MOCJIC MPOUYTCHUA MHCTPYKIUU.

A\ TPEIVIPEXIEHVE

* IIpomyKT DOJKeH ObITh YCTAaHOBJIEH KBATU(DULINPOBAHHBIM NPO(ECCHOHAIOM B OIPEAEICHHOM PO3HUYHOM
MarasuHe.

* YcraHOBIEHHE MPOAYKTA HEKBAIM(HUIMPOBAHHBIM IEPCOHAIOM O4Y€Hb OMACHO U MOKET HPUBECTH K
TIOJTyYEHHUIO TPABMBI.

* Ilpu nepemeleHny UK 3aMEHE IPOLYKTa I10CJIE YCTAHOBICHUS, 0OpaTUTeCh B PO3HUYHOM MarasuHe.
YcraHOBJICHHE HITH TIEpEMEIICHUE MTPOYKTa JIODKHO OCYIIECTBISATHCS KBATH(QUITMPOBAHHBIM
cneunanucToM. Ecian HekBanupUUIUpOBaHHBIN IIEPCOHAN IIEPEMEIIAET WIK YCTaHABIMBAET MIPOLYKT, 3TO
MOXKET IPUHECTH PUCK OE30MaCHOCTH.

* He BemaiiTe kabens MUTAaHUS M CUTHAJIBHBIA KaOeb Ha 3aJHEH MaHe I MOHUTOPA MPH YCTAaHOBICHUN
MOHHTOpA Ha CTEHY.

* TloBpexaeHHble Kabenyu MOTYT NIPUBECTH K BO3TOPAHUIO, TOPAKEHHIO IIEKTPUUECKUM TOKOM HITH
MOBPEXKICHUIO NIPOYKTA.

* [lpu MOHTUPOBAaHUM MOHHUTOPA K CTEHE MOJIOKHUTE €r0 BEPTUKAIIBHO.

* TIpomykT AomKeH OBITh YCTAHOBIIEH TaM, [I€ CBOW BEC MOXET MOJIHO MOAJCPIKATh.

* Eciu npomyKT ycTaHOBJIEH Ha Ci1a0yI0 IOBEPXHOCTh, TO IPOAYKT MOXKET YIIaCTh U BbI3BaTh TPaBMBI.

* IIpoBepbTe MaKCUMaNbHBIN BEC HACTEHHOIO KPEILJICHUS.

* He BemaiiTe nnm HeIUIAiTe 3a 3TOT NPOAYKT. XpAaHUTE €T0 OT CHJIBHOTO yAapa MOcCie yCTaHOBIEHUS.
IIponykT MOXeT ynacTb U BEI3BaTh TPaBMBI.

* Monemu ¢ Mynsrutaua HaGopa Hanmoxxenus He yCTaHaBIUBAIOT HA TIOACTABKH.

* He ycTanaBnuBaiiTe IpOIYKT B TAKOM COCTOSIHHH, YTO OHO TIOAHUMETCS 110 AUArOHAIH, CTOSIIIEE HA MOITY.

e Ecmu MPOAYKT HEC YCTAHOBJICH NPABUJIbHO, IMIPOAYKT MOXET YIIACTh.
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2) PacnakoBKka

[Tponece 1 [Iponece 2

PasBepHyTh 4 yria MaTepHaoB
yiakoBku 10 90 1paiycoB cHapyxu
(Onu pacmosioKernl Ha riepejiieif u 3a/iHel cropone.)

YerpauaTs 4 coeUHEHHs
(Onu pacrionosxkensl Ha mepesiieit u 3a1ei cTopore. )

TIporecc 3 ITporecc 4

" X L PazBepHYTh MaTEePHAIBL YIAKOBKH B MOPSAKS r .
YaamuTe 6 mocor T PHY P > P

& o i 1. 2 u 3, KaK HAPHCOBAHO.
(OHH pacnoJIOKEHBI Ha Nepe;lHeH H 3ajIHeH CTopoHe.)

(CymecTByeT 3 BEpXHAs, NEPSIISS H 3311551 CTOPONaA)
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3) Akceccyapsl

ASSIST CO., LTD.

[IpoBepsbre Bairy KOpOOKY MPOIYKTa IO CIEMYIONMM BoripocaM. Eciii oTcyTCTBYIOT Kakue-Tiubo akceccyapsl,

O6paTI/IT€CB B pOSHI/I‘lHBIf/’I MarasuvH, ri€ Bbl KYIIHUJIW OPOAYKT.

*I/IJ'IJ'IIOCTpaI_II/II/I B ,I[aHHOﬁ HUHCTPYKIHUU MOTYT OTJIIMYATbLCS OT q)aKTI/I‘ICCKOI‘ O IPOAYKTA U aKCECCyapoB.

[HemoasmkHbIE METAIUTMYECKHE YACTH MOHHUTOPA |

STP-551R200
No. STP-65IR200 konmnuecTBo | No. STP-75IR200 KOJIMYECTBO
Al 2 EA Al 2 EA
A2 2EA A2 2 EA
B1 7 EA B1 7EA
B2 7 EA B2 7 EA
B3 7 EA B3 7 EA
B4 \ 7 EA
[Momymxka | * Pazmep Ha npaBoii CTOPOHE PUCYHKA — TOJIILMHA MTOTYIIKH.
STP-551R200
No. STP-65IR200 konuyectBo | No. STP-75IR200 KOJIMYECTBO
C1-1 L 2EA C1-1 C 2 EA
* 0.4mm * 0.4mm
C1-2 I 2 EA C1-2 ! 2 EA
" 2.0mm " 2.0mm
C2-1 8 EA C2-1 8 EA
2.0mm 2.0mm
C2-2 8 EA
U 0.4mm
c3 . Bes knes 2 EA c3 . Bes kres 2 EA
3.0mm 3.0mm
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[ ipyroe
No. STP-551R200, STP-65IR200, STP-751R200 Crneuuduxanms KOJINYECTBO

Bont ¢ nonykpyroit 16 EA

D1 h TOJIOBKOH (2 EA:
M3 x 6 MM 3aImacHoM)

Bount ¢ nminockoit rosioBKo 6 EA

D2 (2 EA:
M4 x 5 mm 3aracHon)

E1l ’ USB Tun-C mymaa 1,5 M 1 EA

F1 HNHcrpyknus no 1 EA

A OCTOPOXHOCTbD
Hacrosiire KOMIIOHEHTBI JOJKHBI BCETa MPeICTaBICHbI It o0ecreueHUs 0€30IaCHOCTH U II0Ka3aTes
MPOAYKTA.
T'apaHTHs TPOAYKTa HE PACIPOCTPAHSICTCS Ha TIOBPEIKIACHUS WIIM TPABMBI 110 TIPUINHE

HECAaHKIIMOHNUPOBAHHBIX KOMIIOHCHTOB.

AKCGCCyapLI, MMPEACTABJICHHBLIC B BallIEM MPOAYKTE, MOT'YT OTJIMYAaTHCA B 3aBUCUMOCTH OT MOJCIIN.

Crenudukanyst MpoayKTa MK COACPKaHUs B JAHHOW HHCTPYKIIMU MOXKET OBITh M3MEeHeHa 0e3

MIPEIBAPUTEIILHOTO YBEIOMJICHHS B CBS3H ¢ OOHOBIICHUEM (DYHKITHH ITPOIYKTA.

4) UHCTPYKIMHU 110 MOHTAXKY

*KapTrHa MOXXET OTIIMYATHCS OT (PaKTHIECKOTO MPOTYKTA.

- Ilepen ycTaHOBKOI MPOMyKTa MPOTUPANTE UX MITKON CyXOH TKaHbIO, €CJIN CYLIECTBYIOT JIFOOBIE KarJisl BOJBI
WJIM HHOPOJHBIE MaTepHalbl Ha BHYTPEHHEH M Hapy)KHOM CTOpOHE CTEKIIa.
IIpn ycTaHOBKe MpoAyKTa MPOTHpAWTE MX MATKOM CyXOM TKaHBIO M yCTaHABIMBAaWTE €ro CHOBA, €CIHU
CYIIECTBYIOT JIFOOBIE KaIulsl BOJBI WJIM WHOPOAHBIE MaTepuajbl Ha BHYTPEHHEH M HapY)KHOH CTOPOHE
cTekna. MOHTHpYHTE NPOLYKT B YMCTOM, HE3arpsA3HEHHOM 30HE AJI MPENOTBPALCHUS NMONAaJaHus IbUIH

WM UTHOPOAHBIX MATCPHUAJIOB.
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a) HCHOI[BI/I)KHLIG MCTAJUIMYCCKUC ACTAJIN PA3JINIA0OTCA B 3aBUCUMOCTH OT MOJACIM MOHUTOPA,
BCTPOCHHOI'O B IAHHOC U3CINC. HO)KaHyﬁCTa, O6paTI/ITCCI> K Ta6J'II/ILI€ HWKE I IOATOTOBKHU

MeETAJUINYECKUX JIETAJIEH.

FSTP-55IR200, STP-65IR200

MOZ[CJ'IB HGHOI[BI/I)KHLIG METAJJIMYECKHUEC ACTaJIn BI/IHT
BZ40H
X90H
(B1) x7
(D1) x16
X95H M3XG
(B2) x7
(D2) x6
X80H ‘
M4X5
BZ35F (B3) x7 (A1) x2 \
X85F
X85G
X85H
FSTP-75IR200,
MO,I[GJ'IL HGHOI[BI/I)KHLIG METAJNIMYECKHUE NC€TATIN BI/IHT
BZ40H
X90H
(B1) x7
(D1) x16
X95H h
M3X6
X80H (D2) x6
M4X5
BZ35F
X85F
X85G
B4) xv\
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b) Marepuan moaymky 3aBUCKHT OT MOJICITH MOHUTOPA, BCTPOCHHOTO B TaHHOE H3/eue. YToObI

CTaBUTHh NOAYHIKY K HCIIOABUKHBIM MCTAJINIMYCCKUM JCTAJISAM, HO)KaJ'nyICTa, 06paTI/IT€CB K Ta6J'II/IL[C

HIDKE.
»¢ B HEKOTOPBIX MPOMYKTaX Y)Ke BHIMOJHEHA BCTABKA.

HenonsuxHeie
F, X85F
MCTAJTMUYCCKH Mozeib BZ40H, X90H X95H BEAbGaica5 X80H
X85G, X85H
e JeTajiu
-
STP-55IR200 . o |
C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)
[ .
STP-65IR200 . -
C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)
STP-75IR200 T T
C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)
A2 + C1-2 A2 + C1-1
HzobpaxeHue nocie
BCTABKH [MO/1yLLIKH

C) HO,Z[TBep,Z[I/ITe MOACJIb U KOCHUTECH HAJIOKCHHBIX HOMepOB MOHI/ITopa B CJ'ICI[yIOIJ.I@fI Ta6J'II/II_[e n
BBITIOJIHUTC COOTBCTCTByIOI_HI/Ie maru ajis YCTaHOBKI/I.
BZ35F, X85F,
Mopen BZ40H, X90H X95H X80H
X85G, X85H
STP-55IR200 @ ) @ @, ®
STP-65IR200 @ ) @D @, ®
STP-75IR200 ) ©) ©) @, ®

@O Ve Bcraneno. [Toxanyiicra, BBeaute d).

(@ Bcrasbre noaymky C2-2 B CIIUCOK JieTallell HA 8 MO3HUIMI, YKa3aHHBIX CTPEKOU HIDKE.

(ITomo>keHMe BCTaBKH yKa3aHO HA METAJUTMYECKON JI€TaIH. )

C2-2

0.4mm

8 EA
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(3 Bcrasbre noayiuky C2-1 B CiMCOK jieTasiei Ha 8 MO3MIHMiA, yKa3aHHBIX CTPEJIKON HUKE.

(HOJ’IO)KGHI/IC BCTABKH YKa3daHO Ha METaJIJINYCCKOMN Z[eTaJ'II/I.)

C2-1 8 EA

2.0mm

@ CuaumuTe 2 METAUIMYECKUE JIETAIH B TIONIEPEYHOM HAIPABICHUH U | METAINYECKYIO J€Tallb B

IPpOa0JIbHOM HaIlIpPpaBJIICHUN B COOTBETCTBHUHU CO CTpCHKOﬁ HHMIKC.

MeTtanaudeckue AeTaim 3aKpPCIIICHBI 4 BHHTaMU B IMONEpPEIYHOM U 5 BUHTaMu B IIPpOaAOJIbHOM

HaIlpaBJICHUH.

72 / 163



55557 ASSIST CO., LTD.

(® Bcrapbre mogymky C2-1 B ciucok geTasneil Ha 8 TMO3MIMH, YKa3aHHBIX CTPEIKON HIDKE.

(HOJ’IO)KCHI/IG BCTABKM YKAa3aHO Ha MCTAJUIMYCCKUX )_IGTaJ'ISIX.)

C2-1 8 EA

% Merannuueckue netamu B mare 4 <X80H>Heobxonumo cHaTh. [Toxkanyiicta, cnexyiite mary G,

I/IJIJHOCTpaHI/IH IMOCJIC BCTAaBKU IMOAYIIKH IMMPUBEACHA HUXKE.

(6 Bcrasbre momymky C2-2 B CIUCOK A€TajIel Ha 8 TO3MIMI, YKA3aHHBIX CTPEIKON HIKE.

(HOHO)KGHI/IC BCTaBKM OTMEUYCHO Ha METAJINUECKOM ,I[CTaIII/I.)

C2-2 8 EA

0.4mm

3 Mertannuueckue aetanu B mare 4 <X80H> neobxomumo cHaTh. [loxkanyiicTa, cnenyiire mary (©).

I/IJ'IJ'IIOCTpaHI/IH IMMOCJIC BCTAaBKU IMMOAYIIKH IMMOKa3aHa HUKC.
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e) 33(1)I/IKCI/Ipy1/ITe H3ACJINE U MOHUTOP C MOMOIIBIO KPCIIC)KHBIX METAJUIMYCCKUX ACTAJICU U BUHTOB

d) BcraBbTe MOHUTOD B JaHHBIN MPOMYKT.

2 TlomyIika HEMOABMKHON METATHUECKOM IETaIH PACoIOKeHa Ha KParo MOHUTOPA

'f..

©®© N

O]

OO06paruTe BHIMaHUE, YTO HEMOBHKHbBIE
METAINYECKHE IETANIA OTINYAIOTCS B D1 “ 14 EA
3aBHCHMOCTHU OT BCTPOSHHOI'O MOHHUTOpA M3 X 6mm

< U3o0paxeHne KperexHoro MpuciocoOIeHs >
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X Tlpu BcrpauBanuu MmonuTopa BZ35F, X85F, X85G, B STP-75IR200

BYILYT HCIIOJIB30BAaThCA ABa B Ja HCIIOABMXKHBIX MCTAJNIMYCCKHUX I[eTaJ'ICfI. HeperOﬁTe JABEC

HCIIOABMXKHBIC MCTAJINIMYCCKUEC JCTAJIN 1 3a(1)I/IKCI/Ipyf/'ITC MMPOAYKT K MOHHUTOPY C IOMOIIbIO BUHTOB.

@ @

< M300paxkeHHe KPENeKHOTO MPUCTIOCOOTCHHS >

OObparuTe BHUMaHHE, YTO HETTOJBI)KHBIC

MCETAJINIMYCCKHUEC ACTAIN OTIIMYAIOTCA B

4 EA

3aBUCUMOCTHU OT BCTPOCHHOI'O MOHHUTOpPAa
P p M4 x 5mm

BceTpoennoe n3zobpaxeHue
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X BepTHKaJ’leOC HCII0Jb30BaHUC

Ilocne TOTr'0, KaK MOHUTOP BCTPOCH B I[aHHI:Iﬁ MPOAYKT, OH MOXKCT HAKJIOHATHCA UJIN CMCIATHCA BJICBO U

BIIpaBoO. Bcerasere 2 MOAYILIKHA B CITUCKE ,Z[eTaJICﬁ B MOJIOKCHUEC, YKA3aHHOC Ha PUCYHKC HUIKC.

<IlonoxeHne MOTYIIKN> <CocTOsiHHE YBEIUYCHUS YEThIpeX YIIOBBIX YacTel J1eBOi HUTypHIL:

ecmu MoruTOp X85H.>

HOI[yH_IKa HpI/IMeHﬂeTCH JJIs1 BepTI/IKaJ'IBHOFO pa3MeH_[eHI/IH B aKceccyaan.
c3 ~ 2 EA
3.0mm

TonmHaa MaTepuana MOLYIIKH KaXX10W MOZENY IIPU BEPTUKAIBHOM PaCIIONOKEHUH

Monens BZ40H, X90H X95H BZ35F, X85F, X85G, X85H X80H
STP-551R200
3mm 3mm emm -
STP-65I1R200
STP-75I1R200 3mm - 6mm -

>:<TOJ'IIJ.II/IH3 Marepuajia noAymkKy 3aBUCUT OT MOACIIM MOHHUTOPA, BCTpOGHHOﬁ B ,I[aHHLIﬁ IMPOAYKT.
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2. UHCTPYKUMS M0 YCTAHOBKE

CoenuaurensHas Ceasp Kabenss USB

Kax moka3zano Ha pucyHKe HIKe, coequuaute konerr USB-kabens akceccyapa tumna C k pazsemy USB B

IpaBOM HHUIKHCM YTy Ha 3aHCH IaHEIIN n3aciius, mocCji€C 4€ro COCAMHUTE ,I[perﬁ KOHCII K pa3beMy USB

KOMIIBIOTEPA WM MOHUTOPA.

[USB-kabenb st akceccyapos |

[Meton nonkmroucHus USB-kabers |

uUSB

W

o

A\ ocToroxHOCTb

0

=

IIpomykT MOXeT Ha paboTaeT MPaBIIILHO, €CIIH BBl UCIIOIB3YeTe YITMHUTEIbHEIN Kabems USB.

[Ipusnaras coenuuenue kabens USB miu B 3 cekyHaa mociie ero COSIUHEeHNUs, JII000H CTYK Ha

CEHCOPHOM JKpaHe MOXKET HE pearupoBarb 0e3ynpedHo.

3. UHCTpYKUMA 110 KACAHUIO

[Ipenmer

MNHcerpykuus

Tounocts Kacanus

+2mm (90% 3oHa)

Meton Beona

ITanew, Pyuxa u Henpospaunsle mpeameTsl

®opma BriBona

Koopamaamus CronmocTa

[Ipounocts Kacanus

Heorpanuueno

MuHUManbHBIE pa3Mephl IPEAMETa I

KaCcaHusA

OnnHo kacanue 6MM

Mynerutad 8Mm

Wnrepdeiic

USB Tun-C

Pabouee Hanpsoxenne

IToctossaHOrO TOK 5V£5%

Cpennnii Tox

<300MA
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4. OC 10CTyIHOCTH MOJACTABKH

o I
ITon-OC Buu 7 Bung/8.1 Bun 10 Buu CE 6.0
IToxncraBka N, v N \
MynsrrTad V V \ X
Hpaiisep HID cobntonenue, He Hy)KeH J000# npaiiBep
VYBenomiieHue Ecnu yxa3aHHBIE CHCTEMBI HE IOMICPKUBACT (PYHKIIMIO MYJIBTUTAY MITH HMEET aBTOPCKHE
npasa, OyIeT oKka3aHo BO3NIEHCTBHE.
U Bun 8 nomxHo Bepcuto He OEM .
o I
Ion-OC Fedoral O+ Ubuntul0.04+ Redflag6.2+ OpenSusell.4+
IloncraBka N v N N
MynbTHUTaq Bepcus simpa 3.0+, MOXXeT noaAep >KUBaTh MyJAbTUTAY 110 HA0ABJICHUIO IaT4a
Bepcus sipa 3.5+, HID coOntonenue monaep:KuBaeT MyIbTHTAY
Hpaiisep HID cobmronenune
R S T S R
[on-OC 10.6 10.7 10.8 10.9 10.10 | 10.11 10.12 | 10.13 | 10.14 | 10.15
IToxncraBka v v N v N N v N, N v
MynbTutay IMonnepxusaetcs npaitsepom UPDD
HID cobmroaeHue noanepKuBaeT 0IHO KacaHue
Hpaiisep .
Mynbrutay nogaepxusaercst apaiisepom UPDD
o I
[Ton-OC Xpom 38 Xpom 53 Xpom 54 Xpom 55 Xpom 56 Xpom 79
IToncraBka v v v N \ \
MyinbTHCEHCOp \ \ \ Y V \
YBenpomieHue Jarauk xacanus taxke nomaep:kusaet mysapTutad oT Chrome 57 mo Chrome 78 OS.
o I
ITon-OC 4.0/4.1/4.2+ 5 6 7 8 9
IloncraBka v N N N \ \
Mynbercencop | HID cobmonenue
VYBenomienue Bepcus snpa 2.6.32+, MbI MOXKEM MIPEICTABUTD TATH
Bepcus simpa 3.5+, HID cobmronenue nomiepkuBaet MyJbTHTad
o I
Iox-0OC Ubuntu 14.04 nnwu BeITIE
IToncraBka v
MynsTHCEHCOD V
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5. Cnenudukanus nNpoayKra

Crnenudukanys MpoayKTa HIKE MOXKET OBITh H3MEHEHa 06e3 IpeIBAPUTEILHOTO YBEIOMIICHHUS B CBS3H C

oOHOBJIeHNEM (DYHKIIUI MTPOIYKTA.

Pazmep (Mm)
Monens Monens MOHUTOpA Bec (Kr)
lupuna | Beicora [my6una
BZ40H, X80H , X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-551R200 1,264.8 735.4 11.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H , X90H, X95 31.6(Max89.5)
STP-65IR200 1,483.5 858.5 14.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H , X90H, X95 31.6(Max90.3)
STP-75IR200 1,705.3 983.3 17.9
BZ35F, X85F, X85G 31.6(Max72.8)

DKOJIOTHYECKHE

YCJIOBHUS

BiaxxHocTe XpaHeHust

Pabouas Temmeparypa 0C~40C
Pabouas Brnaxxnocts 20 %~ 80 %
Temneparypa XpaHeHUs 20 C~60 C

20 % ~ 80 %
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Pasmep IIponykra
- HWnmoctpanuu B JaHHOW WHCTPYKITUM MOTYT OTIMYATHCS OT (DAKTUYECKOTO MPOAYKTA M aKCECCyapoB.

- CHCI_[I/I(i)I/IKaI_[I/ISI OPOAYKTA HHUKC MOXKCT OBITH U3MEHEHA 0e3 OpeaABAPUTCIILHOIO YBCJOMJICHHA B CBA3HU C

oOHOBJICHHEM (DYHKIIMH MPOIYKTA.

STP-55IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50 50
477.4 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 477.4
] ]
i s
25 33.2
31.6
O
~N
H
<
[t
N
©
N )
Y
25
1264.8 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
477.4 ‘ ‘ 210 ‘ ’ 477.4
— .
33.2
*ﬁ% 31.6
0
S !
=
o
R
0
N S
25
1264.8 89.5
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STP-65IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50
586.8 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 586.8
= =1
O ]
25 33.2
31.6
')
N
E
©
oQ
')
Q
'
N <)
N
25
1483.5 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
586.8 210 556.8
in - - ol
25 e 32
1316
© R
N
F
©
[Se}
)
S
)
N S
B
25
1483.5 895

81 / 163



lﬂ;}f

ASSIST CO., LTD.

STP-75IR200

[ BZ35F, X85F, X85G |

25

50 50
69/.6 o210 [ 63/.6
=1 A
25 34.3
31.6
My
)
o)
(8)}
)
N )
N
25
1/705.3 /2.8
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
69/.6 ‘ ‘ 210 [ 697.6
. H H
25 33.2
31.6
My
~y
o
(o))
[t
N )
S
25
1/705.3 90.3
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6. PykoBo/1CTBO 110 YCTPAHEHUIO HEUCTIPABHOCTEH

[Ipobnema

Mepsl

Kacanue BooO11e He paboTaeT.

IIpoBepsre noakmtouenue kadenst USB.

- Takast cuTyaIrss MOXKET BOSHUKHYTh Oe3 moiroueHus kadens USB
mexay [IK u MmoHuTOpOM.

IIpoBepsre Bame nuranue [1K.
Taxast cuTyarust MOXXeT BOSHUKHYTh NpH BhIKItoueHnu [1K.
Yo6exmaeTcst B ToM, uto Bamr mHyp nutanus [IK HagexxHo
MOJKJIFOYEH K PO3ETKE IEKTPOCETH, U nepe3arpysute Bam [1K.

Ilepesarpysure Bam [1K mwnn monuTop.

- Kacanue MOXeT He OTBETUTH IIPH OTKIIOYEHUH CUCTEMBI 110
HECTaOMIIBHOMU CeTH.

IIpoBeprTe MONKIIOYEHNE CUTHATIBHOTO Ka0Oes.

- Ecnu Bam IIK 1 MOHUTOpP HE COEMUHSIIOTCS C CUTHAIBHBIM KaberneMm,
KacaHue Ha OyzneT paborarh. [IpoBepbTe MOAKIIIOUEHHE CUTHAIEHOTO

Ka0eJs.

Mecto KacaHus HE COOTBCTCTBYCT

KOoOpauHaTaM KaCaHUs.

Hcnoneayiite mporpaMmy KaauOpoBaHus npH noaaepxke Bameir OC

WU IPUMCEHCHUA 111 BHCCCHUA JIF00O0r0 HCIIpaBJICHHA.

10 myHKT MyJIBTHTa4 HE pa0OTaeT.

Obecnieunt (HyHKIIMOHAILHOCTH MYJIBTUTa4a B ojiepkke Bamero OC.

Y6enurecs, uTO Balle cofepkanue noanepxxrupaeT 10 MyHKT MyIbTUTAY.
[Iporpamm c ucnonszoBanuem Flash player, Paint, u T. 1. MoxeT He
nonaepkuBath 10 MyHKT MyJIBTUTAY.

[Mepesarpysure nmporpamm Flash player, Paint, u T. 1.

Ilepesarpysure Bam I1K.

Ecnu pa3pbiB Mex1y AByMS TOUKAMU KacaHUs 25 MM WM MEHbILIE,

MOTYT BO3HUKHYTh OIIMOKH KacaHMS.

10 myHKT MyJIBTHTaY MOJACP’KKA MOKET OCTAThCsl HECTAOMIBHOM Ha

Kparo CEHCOPHOI0 3KpaHa.

Ucnonp3yiite 10 MyHKT MyJIbTUTa4Y SKpaH AJIsl IPOBEACHUS YEPThI, YTO

MOXKET MPUBOJIUTh K YACTUYHOM IMOJIOMKE JIMHUH.

7. PacnmojioskeHHue dTUKETKH

Ortuketka Homuuaneaol Mommuaocty n HazBanus Mopgenu npuiaraeMa B 000MX CTOPOHAX yIiia BHYTPEHHETO

JAHa paMbl.
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V1.2 de Junio de 2020

Manual de Instrucciones
Kit de Superposicion Multitactil

STP-551R200
STP-651R200

STP-751R200

Muchas gracias por comprar este producto.

Este manual de instrucciones ha sido redactado para su personal encargado de la inspeccion y el
mantenimiento del producto o personal que trabaja en servicios de mantenimiento de los fabricantes.

Lea este manual atentamente para una operacion correcta y un uso pleno del producto. Ademas, mantenga
en custodia este manual para futura referencia después de leerlo.
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1. Montaje y preparacion

1) Precauciones de Seguridad

Si es una persona de tienda minorista y / o un instalador profesional, lea este manual atentamente antes de
instalar el producto.

Si es una persona de tienda minorista y / o un instalador profesional, dé este manual al usuario después de
la instalacion.

Si es un usuario, lea este manual atentamente y consérvelo para futura referencia después de leerlo.
A ADVERTENCIA

+  El producto debe instalarse por un profesional calificado especificado por la tienda minorista.

+ La instalacion del producto por personal no calificado es muy peligrosa y puede causar lesiones del
personal.

+  Pongase en contacto con la tienda minorista al mover o reemplazar el producto después de la
instalacion.
La instalacion o el movimiento del producto debe llevarse a cabo por un profesional especializado,
puede causar riesgos de seguridad si el producto se mueve o se instala por personal no calificado.
No cuelgue el cable de alimentacion y el cable de sefal en la parte trasera del monitor al montarlo en
la pared.
Los cables danados pueden resultar en incendios, descargas eléctricas o dafios al producto.

* Mantenga el monitor en posicion vertical al montarlo en la pared.
El producto debe instalarse donde su peso pueda soportarse por completo.
Si el producto esta instalado en una superficie débil, el producto puede caerse, resultando en lesiones.
Verifique el peso maximo admisible del montaje en pared.
No cuelgue de ni se aferre a este producto. Protéjalo contra graves impactos después de la instalacion.
El producto puede caerse y causar lesiones.

+  Los modelos con el Kit de Superposicion Multitactil no pueden estar instalados en soportes.
No instale el producto en un estado en que se levante diagonalmente mientras esté colocado en el suelo.

El producto puede caerse a menos que esté instalado correctamente.
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2) Desembalaje

Procedimiento 1 -~ Procedimiento 2

Despliegue 4 esquinas de los materiales\'\‘{ ‘)J
51 L

Retire 4 juntas de embalaje a 90 grados hacia afuera

(Estén en las partes frontal y trasera) (Estan en las partes frontal y trasera.)

Procedimiento 3 Procedimiento 4

Desembale los materiales de embalaje
en el orden de 1, 2 y 3 como se muestra.
(Hay 3 en los lados superior, frontal y trasero.)

Retire 6 juntas
(Estén en las partes frontal y trasera.)
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3) Accesorios

Verifique su caja del producto para los siguientes articulos. Si faltan algunos accesorios, pongase en contacto
con la tienda minorista donde compr6 su producto.

*Las ilustraciones en esta guia pueden diferir del producto y accesorios actuales.

['Las partes metalicas fijas del monitor |

STP-55IR200 . .
No. STP-65IR200 Cantidad No. STP-75IR200 Cantidad
Al 2 CADA Al 2 CADA
A2 2 CADA A2 2 CADA
B1 7 CADA B1 7 CADA
B2 7 CADA B2 7 CADA
B3 7 CADA B3 7 CADA
B4 'n.~....~. 7 CADA
[ Almohadilla * La dimension en el lado derecho de la figura se trata del espesor del cojin.
STP-55IR200 ) .
No. No. TP-75IR2
o} STP-65IR200 Cantidad 0 S 5IR200 Cantidad
c1-1 i 2cADA | C1-1 L 2 CADA
9 0.4mm e 0.4mm
12 L 2CADA | C1-2 . 2 CADA
T 2.0mm Sl 2.0mm
C2-1 8 CADA C2-1 . 8 CADA
2.0mm T 2.0mm
o Eo fff.‘f,'“.'.ffff.'ffjfffffff'_jj'"'v-rw‘ 8 CADA
1 0.4mm
Cc3 . Sin pegamento 2 CADA C3 . Sin pegamento 2 CADA
3.0mm 3.0mm
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[Otros |

No. STP-55IR200, STP-65IR200, STP-75IR200 Specification Cantidad
Perno de cabeza tipo 16 CADA

D1 b lenteja (2 CADA:
M3 x 6mm Repuesto)

Perno de cabeza plana 6 CADA

D2 (2 CADA:
M4 x5 mm Repuesto)

£1 Longit[ude de USB de | CADA

Tipo-C 1.5m
F1 Manual de Instrucciones 1 CADA

A PRECAUCION

Siempre utilice componentes originales para garantizar la seguridad y el rendimiento del producto.

La garantia del producto no cubrira dafios o lesiones causados por el uso de componentes no autorizados.
Los accesorios provistos con su producto pueden variar dependiendo del modelo.

Las especificaciones o el contenido del producto en este manual pueden verse modificados sin previo

aviso debido a la actualizacion de funciones del producto.

4) Instrucciones de Montaje

*La imagen puede diferir del producto actual.

Si existen algunas gotas de agua o materiales extrafios en el interior / exterior del vidrio antes de instalar el
producto, eliminelos con un pafio suave.

Si existen algunas gotas de agua o materiales extrafios en el interior / exterior del vidrio mientras instala el
producto, eliminelos con un pafio suave y vuelva a instalarlo. Monte el producto en un area limpia y no

contaminada para evitar la entrada de polvo o materiales extrafios.
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a) Se determinan las partes metalicas fijas en funcion del modelo de monitor incorporado en

este producto. Refiérase a la siguiente tabla para preparar las piezas de metal.

FSTP-55IR200, STP-65IR200

Modelo Piezas metalicas fijas Tornillo
BZ40H
X90H (
(D1) x16
X95H ‘ M3X6
(B2) x7
(D2) x6
X80H *
M4X5
BZ35F B3) x7 WG \
X85F
X85G
X85H
FSTP-75IR200,
Modelo Piezas metalicas fijas Tornillo
BZ40H
X90H
(B1) x7
(A (D1) x16
(B2) x7 ‘
M3X6
X80H (D2) x6
(B3) x7 '
M4X5
BZ35F
X85F
X85G
(84) x7\
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b) Se determina el material de la almohadilla en funcion del modelo de monitor incorporado en este
producto. Refiérase a la siguiente tabla para pegar la almohadilla en las partes metalicas fijas.

» Algunos productos han sido pegados.

BZ35F, X85F,

Piezas metalicas fijas« 40H, X90H X95H
S jas Modelo BZ40H, X90 95 X85G, X85H

X80H

STP- i

S5IR200 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

STP- | .

65IR200 C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

STP- B

75IR200

N

Imagen después del pagado
de lag almohadilla £

C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

~

A2 + C1-2 A2 + C1-1

c) Confirme el modelo y los nimeros de superposicion del monitor tactil en la siguiente tabla, y siga

los pasos correspondientes para instalar.

BZ35F, X85F,
Modelo BZ40H, X90H X95H X80H
X85G, X85H
STP-55IR200 @ @ @D @, ®
STP-65IR200 ) @ Q) @ ®
STP-75IR200 ® ©) ® @, ®

D Pegado ya. Por favor introduzca d).

@ Pegue la almohadilla C2-2 en las piezas que se listan en las 8 posiciones indicadas por la siguiente

flecha.
(La posicion de pegado esta marcada en la parte metalica).

C2-2 8 CADA
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@ Pegue la almohadilla C2-1 en las piezas que se listan en las 8 posiciones indicadas por la siguiente
flecha.

(La posicion de pegado esta marcada en la parte metalica).

C2-1 8 CADA

2.0mm

@ Retire 2 partes metélicas en la direccion del ancho y 1 parte metlica en la direccion del largo como

se muestra por la siguiente flecha.

Las partes metalicas se fijan con 4 tornillos en la direccion del ancho y 5 tornillos en la direccion del
largo.
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® Pegue la almohadilla C2-1 en las piezas que se listan en las 8 posiciones indicadas por la siguiente
flecha.

(La posicion de pegado esta marcada en las partes metalicas).

C2-1 8 CADA

2.0mm

% Las partes metélicas de “X80H” en el paso @) deben ser retiradas, siga el paso

La ilustracion después de pegar la almohadilla se muestra a continuacion.

® Pegue la almohadilla C2-2 en las piezas que se listan en las 8 posiciones indicadas por la siguiente
flecha.

(La posicion de pegado esta marcada en la parte metalica).

22 - T'.'f"ff.fﬁ‘f.'f'.fffffff’_j""-~-»1 8 CADA
7 0.4mm

% Las partes metélicas de “X80H” en el paso @) deben ser retiradas, siga el paso ©.

La ilustracion después de pegar la almohadilla se muestra a continuacion.
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d) Incorpore el monitor en este producto.

ASSIST CO., LTD.

e) Fije el producto y el monitor con las partes metalicas y tornillos de fijacion adjuntos

»¢ La almohadilla de la parte metalica fija se encuentra en el extremo del monitor.

::. .

Tome en cuenta que que las partes ‘
metalicas fijas se determinan en funcién D1 14 CADA
del monitor incorporado. M3 x 6mm

< Imagen de accesorio de fijacion >

o ol

©
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»¢ Al incorporar el monitor BZ35F, X85F, X85G en STP-75IR200, se utilizaran dos tipos de piezas

metalicas fijas. Superponga las dos partes metalicas fijas y fije el producto al monitor con tornillos.

@ @

< Imagen de accesorio de fijacion >

ol

ol
Tome en cuenta que que las
partes r.netahcas ﬁJa.s’ se D2 * 4 CADA
determinan en funcién del M4 x 5mm
monitor incorporado.

Imagen incorporada
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X Uso vertical

Después de que el monitor esta incorporado en este producto, puede inclinarse o desplazarse hacia la izquierda
y hacia la derecha. Inserte 2 almohadillas en la lista de piezas en la posicion que se muestra en la siguiente

figura.

< Ubicacion de la almohadilla> < El estado de agrandar las cuatro partes de esquina en la figura

izquierda: cuando el monitor es X85H.>

La almohadilla se usa para la colocacion vertical en accesorios.

c3 ~ 2 CADA
3.0mm

Espesor del material de la almohadilla de cada modelo cuando se coloca verticalmente

Modelo BZ40H, X90H X95H BZ35F, X85F, X85G, X85H X80H
STP-551R200
3mm 3mm emm -
STP-65I1R200
STP-75I1R200 3mm - 6mm -

2 El espesor del material de la almohadilla se determina en funcién del modelo de monitor incorporado

en este producto
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2. Instrucciones de instalacion

Conectar el Cable USB Tactil

Como se muestra en la siguiente figura, conecte el extremo del cable de USB de Tipo-C del accesorio al

puerto USB en la parte inferior-derecha de la espalda del producto y luego conecte el otro extremo al puerto

USB de la computadora o monitor.

[Cable USB accesorio |

W

A PRECAUCION

[Método de conexion del cable USB

usSB

=

0
=] 3

+ El producto puede no funcionar correctamente si utiliza un cable de extension USB.

+ Algln toque en la pantalla tactil puede no responder correctamente mientras reconoce la conexion del cable

USB o dentro de 3 segundos tras su conexion.

3. Especificaciones del toque

Elemento Especificacion
Precision del Toque +£2mm (90% del Area)
M¢étodo de Entrada Dedo, Lapiz y Objetos Opacos
Forma de Salida Valor de Coordenada
Durabilidad del Toque [limitada

Dimensiones Minimas del Objeto para Tocar

Un solo toque 6mm

Multitoque 8mm

Interfaz USB de Tipo-C
Tension Operativa DC 5V+5%
Corriente Promedio <300mA
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4. Compatibilidad del sistema operativo

Sistema operativo

Subsistema operativo Win 7 Win&/8.1 Win 10 Win CE 6.0
Compatibilidad \ V \/ V
Multitoque \ V V X
Controlador Conformidad de HID, sin necesidad de ninglin controlador
Aviso El rendimiento se vera afectado si los sistemas mencionados no son compatibles

con la funcidén multitactil o no tienen derechos de autor.
Y Windows 8 no debe ser de version OEM.

Sistema operativo

Subsistema operativo Fedoral O+ Ubuntul0.04+ Redflag6.2+ OpenSusell.4+
Compatibilidad \ \ \ \
Multitoque Version 3.0+ de Kernel, compatible con el multitoque agregando parches
Version 3.5+ de Kernel, multitoque compatible con la conformidad de HID
Controlador Conformidad de HID

Sistema operativo

Subsistema operativo 10.6 10.7 10.8 109 | 10.10 | 10.11 | 10.12 | 10.13 | 10.14 | 10.15
Compatibilidad \ \ V V V \ \ \ \/ V
Multitoque Compatible con el controlador UPDD
Un solo toque compatible con la conformidad HID
Controlador

Multitoque compatible con el controlador UPDD

Sistema operativo

Subsistema operativo | Chrome 38 | Chrome 53 | Chrome 54 | Chrome 55 | Chrome 56 | Chrome 79
Compatibilidad \ \ \ Y \ V
Multitoque \ \ \ \ \ V
Aviso El sensor tactil también apoya multitactil desde Chrome 57 a Chrome 78 OS.

Sistema operativo

Subsistema operativo 4.0/4.1/4.2+ 5 6 7 8 9
Compatibilidad \ \ \ Y V \
Aviso Conformidad de HID
Multitoque Version 2.6.32+ de Kernel, podemos suministrar parches

Version 3.5+ de Kernel, multitoque compatible con la conformidad de HID

Sistema operativo

Subsistema operativo

Ubuntu 14.04 o superior

Compatibilidad

~

Multitoque

~
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5. Especificaciones del producto

Las siguientes especificaciones del producto pueden verse modificadas sin previo aviso debido a la actualizacion

de funciones del producto.

Dimensiones (mm)
Modelo Modelo de monitor Peso(Kg)
Ancho Altura Profundidad
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-55IR200 1,264.8 | 7354 11.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max89.5)
STP-65IR200 1,483.5 | 858.5 14.2
BZ35F, X85F, X85G, X85H 31.6(Max72)
BZ40H, X80H, X90H, X95H 31.6(Max90.3)
STP-75IR200 1,705.3 | 983.3 17.9
BZ35F, X85F, X85G 31.6(Max72.8)
Temperatura operativa 0 C~40 C
Humedad operativa 20 %~ 80 %
Condiciones
ambientales
Temperatura de almacenamiento 20 C~60 C
Humedad de almacenamiento 20% ~ 80 %
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Dimensiones del producto
- Las ilustraciones en este manual pueden diferir del producto y accesorios actuales.

- Las siguientes especificaciones del producto pueden verse modificadas sin previo aviso debido a la

actualizacion de funciones del producto.

STP-55IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H J

50 50
477.4 /o210 [ 477.4
] ]
i s
25 33.2
31.6
o)
~N
H
<
%)
N
©
N )
N
25
1264.8 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
477.4 ‘ ‘ 210 ‘ ’ 477.4
— .
33.2
25
*ﬁ: 31.6
0
N
L F
=
w
R
o)
N S
25
1264.8 89.5
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STP-65IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50
586.8 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 586.8
= =1
O ]
25 33.2
31.6
')
N
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©
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25
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STP-75IR200

[ BZ35F, X85F, X85G |

25

50 50
69/.6 o210 [ 63/.6
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)
N )
N
25
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25
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6. Guia de resolucion de problemas

Problema

Medida

El toque no funciona para nada.

Verifique la conexion del cable USB.

- Esto puede ocurrir cuando el cable USB entre la PC y el
monitor no esta conectado.

Verifique la alimentacion de su PC.
Esto puede ocurrir cuando la PC esta apagada. Aseglrese de que
el cable de alimentacion de su PC esté firmemente enchufado a
un tomacorriente, luego reinicie su PC.

Reinicie su PC o monitor.
El toque puede no responder cuando el sistema esta apagado
debido a una red no estable.

Verifique la conexidn del cable de sefial.
Si su PC y monitor no estan conectados con un cable de sefial,

el toque no funcionara. Verifique la conexion del cable de sefial.

La ubicacion del toque no coincide

con las coordenadas del toque.

Utilice el programa de calibracion compatible con su sistema

operativo o aplicacion para efectuar correcciones.

El multitoque de 10 puntos no

funciona.

Asegtirese de que su sistema operativo sea compatible con la

funcionalidad multitactil, y que su contenido sea compatible con el

multitoque de 10 puntos.

- El software utilizado (Flash Player, Paint, etc.) puede no ser
compatible con el multitoque de 10 puntos.

Reinicie el software (Flash Player, Paint, etc.).

Reinicie su PC.

Si la brecha entre dos puntos tactiles es de 25mm o menos, se

pueden producir errores del toque.

La compatibilidad multitactil de 10 puntos puede no ser estable en el

borde de la pantalla tactil.

El uso de la pantalla multitactil de 10 puntos para dibujar lineas

puede causar una rotura parcial de lineas.

7. Ubicacion de la etiqueta

La etiqueta de Potencia Nominal y Nombre de Modelo esta adherida a ambos extremos de la esquina en la

parte inferior interna del marco.
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STP-75IR200
[ BZ35F, X8BF, X85G |
20 50
69/.6 210 69/.6
= =
25 34.3
31.6
)
N
F
M
~y
0
(O))
Ly
N ﬂ
~N
25
1/05.3 /2.8
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
697.6 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 697.6
z 2]
= 10
25 33.2
371.6
o
N
H
™
~y
o9
>
0
N >
N
25
1/705.3 90.3
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Thang 6/2020 V1.2

Huéng Dan St Dung

Tam nén cam wng da diém

STP-551R200
STP-651R200

STP-751R200

Cam on ban dd mua san pham nay.

Huéng dan st dung nay dugc bién soan danh cho ngudi phu trach kiém tra va bao dudng san phim hoic
cho nguoi tién hanh dich vu bao dudng cuia nha san Xuét.

Xin hiy doc k§ hudng dan nay dé van hanh dung cach va tdn dung moi tinh ning ctia san phim. Ngoai ra,
xin hdy giit lai ban huéng dan nay dé tham khao thém sau khi doc hudng dan.
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1. Lap dat va chuan bj

1) Bién phap phong ngira an toan

- Néu ban 1 mot nhan vién cua clra hang ban 1¢ va/hodc nhan vién lap dat chuyén nghiép, xin hiy doc sach
k¥ sach hudng dan nay trude khi 1ap dat san pham.

- Néu ban l1a mot nhan vién cua cira hang ban 1¢ va/hodc nhan vién lip dat chuyén nghiép, vui long dura sach
huéng din nay cho nguoi dung sau khi lap dat.

- Néu ban 12 nguoi dung, xin hiy doc k¥ sach hudng dan nay va giit lai dé tham khéo trong twong lai sau khi

da doc huéng dan.

A CANH BAO

+ San phém nay phai do mét ky thuat vién c6 trinh do do cura hang ban 1€ chi dinh lép dat.
Lép dat san pham do nhan vién khong du trinh do thuc hién rit nguy hiém va c6 thé gy thuong tich ca
nhan.
» Khi di chuyén hogc thay thé san pham sau khi lap dat, xin hiy lién hé véi cira hang ban 1é.
Viéc lip dit hodc di chuyén san pham phai do mét k§y thuat vién lanh nghé thyuc hién. Néu mot ngudi khong
du trinh d6 di chuyén hay lap dat san pham thi c6 thé gay ra cac nguy co vé an toan.
- Khong treo day ndi ngudn va day cap tin hiéu & phia sau man hinh khi treo man hinh 1én tuong.
- Day cap hong c6 thé gay ra chay, giat dién hodc hu hai san pham.
+ Giit man hinh thang ding khi gan man hinh 1én tudng.
- Phai lip dit san phdm & noi c6 thé ning d& toan bd khdi lwong san pham.
- Néu san phém duoc lép dat trén mot bé mat khong chéc chin, san phém ¢6 thé bi roi, gdy thuong tich.
+ Kiém tra khdi luong cho phép t6i da cua gia do treo tuong.
+ Khéng bam hodc du vio san pham. Bao vé san pham tranh tac dong manh sau khi lip dit. San pham c6 thé
roi va gy thuong tich.
» Khong thé lap dit cic Mau san pham véi TAm nén cam tng da diém trén gia do.
+ Khéng lap dit san pham o tinh trang san pham bi nghiéng chéo khi dt trén san.

+ San pham c6 thé bi roi néu khong duoc lap dat dung cach.
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Buwdc 1

Théo 4 diu ndi

(Ching ndm & mit trudc va sau.)

Buwdc 2

Mo 4 géc hop dung theo géc 90 do \\‘:\_\7
huéng ra phia ngoai o

(Chiing ndm & mit trude va sau.)

Bwdc 3

Théo 6 diu ndi

(Ching ndm & mit trudc va sau.)

M& hdp dung theo thir tir 1,2 va 3 nhlf
trong hinh

(C6 3 vi trf cin m& & trén, mit trude va mit sau.)

127 / 163




‘ﬂilf ASSIST CO., LTD.

3) Cac phu kién

Kiém tra hp san pham cua ban xem c6 nhirng d6 sau khong. Néu thi€u phu kién nao, xin hay lién hé voi clra
hang ban 1é noi ban dd mua san pham.

*Hinh minh hoa trong huéng dan nay c6 thé khac véi san pham va phu kién thuc té.

[Cac bd phan kim loai ¢6 dinh ctia man hinh|

STP-55IR200 khoi khoi

No. No. TP-75IR2
© STP-65IR200 lwong © STP-75IR200 lwong
Al . 2 Chiéc Al ¥ 2 Chiéc
A2 2 Chiéc A2 2 Chiée
B1 7 Chiée B1 7 Chiée
B2 7 Chiéce B2 7 Chiée
B3 7 Chiée B3 7 Chiée
B4 \ 7 Chiéc

'Miéng dém | % Kich thuéc phia bén phai cua hinh 13 d6 day cua miéng dém.
STP-55IR200 khoi khéi
No. STP-65IR200 hwong No. STP-75IR200 hwong
C1-1 L o 2 Chiée | c1-1 Doy N 2 Chiée
“4 0.4mm 9 0.4mm
12 S 2 Chiée | C1-2 . i 2 Chiée
el 2.0mm el 2.0mm
C2-1 8 Chiéc C2-1 : 8 Chiéc
2.0mm e 2.0mm
-2 .ifi:'"_ii:ff:f;iiiffii:;'_iij'""“'w 8 Chie
T 0.4mm
c3 . Khong co keo | 2 Chiée C3 ~ Khoéng co keo| 2 Chiée
3.0mm 3.0mm
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[Khac |
No. STP-55IR200, STP-65IR200, STP-75IR200 Thong s6 ky thuat khéi luong
e 16 Chiéc
Bu long d t -
D1 h u long dau nua tron (2 Chiéc : Phu
M3 x 6mm tung thay th¢)
A 6 Chiéc
Bu 16ng dau det !
D2 * AN EE | (2 Chide : Phy
M4 x Smm tung thay the)
El ’ USB Loai-C dai 1,5m 1 Chiéc
F1 Huéng Dan Sir Dung 1 Chiéc

A THAN TRONG

Luon sir dung linh kién chinh hing dé dam bao an toan va san pham hoat dong tét.

Béo hanh san pham khong bao gom hu hai hodc thuong tich do sir dung linh kién khong chinh hing gy ra.
Céc linh kién kém theo san pham ciia ban c6 thé khac nhau tiy theo miu san pham.

Thong sb k¥ thuat cua san phidm hoic noi dung cua sich huéng dan nay cé thé duoc thay doi ma khong can

thong bao trudce do nang cap cac tinh nang ctia san pham.

4) Huwong dan lap rap
*Hinh minh hoa c6 thé khac v6i san pham that.

Trudce khi lap dit san phdm, néu c6 nhimg giot nude hay bui ban trén mit trong/mit ngoai cua tim kinh,
dung vai mém lau sach.

Trong khi lap dit san pham, néu c6 nhiing giot nudc hay bui ban trén mit trong/mit ngoai cua tam kinh,
dung vai mém lau sach va lap lai. Lip rap san pham & noi sach s&, khong bui ban dé tranh khong cho bui

hodc tap chat roi vao san pham.
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a) Cac b phan kim loai c¢b dinh khac nhau tuy thudc vao model man hinh duoc gfm vao san phém nay.

Vui long tham khao bang dudi day dé chuén bj cac bo phan kim loai.

FSTP-55IR200, STP-65IR200

Model Céac bo phan kim loai Vit
BZ40H
X90H (
(D1) x16
(A2) x2 Il
X95H ‘ S
(B2) x7
(D2) x6
X80H *
M4X5
BZ35F B3) x7 (A1) x2 \
X85F
X85G
X85H
FSTP-75IR200,
Model Cac bo phan kim loai Vit
BZ40H
X90H
(B1) x7
(A (D1) x16
(B2) x7 ‘
M3X6
X80H (D2) x6
(B3) x7 '
M4X5
BZ35F
X85F
X85G
(84) x7\
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b) Chét liéu dém khac nhau tiy thudc vao model man hinh duoc gin vao san phdm nay. Vui 10ng tham
khao bang duoi day dé dan miéng dém vao cac bo phan kim loai ¢d dinh.

MOt s6 san phém da duoc dan dém.

Céc bd phan kim BZ35F, X85F
i e Model BZ40H, X90H X95H : ' X80H
loai co dinh R X85G, X85H
STP-55IR200 — ' 4
C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

STP-65IR200 - h {
C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

[
STP-75IR200 b

—

Hinh anh sau khi dan dém

C1-2(2.0mm) C1-1(0.4mm)

~

A2 + C1-2 A2 + C1-1

c)  Vuilong xac nhan model va s6 16p phii man hinh cam @ng trong bang sau va lam theo cac budc

tuong tmg dé cai dt.

BZ35F, X85F,
Model BZ40H, X90H X95H X80H
X85G, X85H
STP-55IR200 ) @ @) @, ®
STP-65IR200 ©) ©) ©) @, G
STP-75IR200 @ ® ©) @, ®

(@O Da dan dém. Vui long nhap d).

@ Déan dém C2-2 vao danh muc cac bd phan trén 8 vi tri theo chi din ctia mii tén bén dudi.

(Vi tri dan dugc danh diu trén phan kim loai.)

C2-2 . 8 Chiéc
T 0.4mm
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(@ Dan dém C2-1 vao danh muc cac bd phan trén 8 vi tri theo chi din ctia mi tén bén dudi.
(Vi tri dan dugc danh diu trén phan kim loai.)

C2-1 8 Chiéc

2.0mm

@ Loai bo 2 bd phan kim loai theo huéng chiéu rong va 1 bg phan kim loai theo hudng chiéu dai nhu

chi dan ctia mui tén bén dudi.

Céc bo phan kim loai dugc ¢ dinh bang 4 6c¢ vit theo hudng chiéu rong va 5 b¢ vit theo chiéu dai.
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® Déan dém C2-1 vao danh muc cac bd phan trén 8 vij tri theo chi dan clia mii tén bén dudi.

(Vi tri dan dugc danh diu trén phan kim loai.)

C2-1 8 Chiéc

2.0mm

# Céc bd phan kim loai trong budc @ cua "X80H" s€ dugc thao bo, vui long lam theo budc @
Dudi day 1a hinh minh hoa sau khi dan dém.

® Dan dém C2-2 vao danh muc cac bo phan trén 8 vi tri theo chi dan ctia mili tén bén dudi..

(Vi tri dan dugc danh diu trén phan kim loai.)

22 S .f."f."f."ff'ff_'f_'fj"j";—»..,_,,_} 8 Chiéc
0 0.4mm

# Céc bd phéan kim loai trong budc @ cua "X80H" s€ dugc thao bo, vui long lam theo budc @
Dudi day 1a hinh minh hoa sau khi ddn dém.
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d) Gan man hinh vao san pham nay.

e) Co dinh san pham va man hinh véi cac bd phan kim loai ¢o dinh di kém va oc vit.

% Pém cuia bd phan kim loai ¢d dinh dwoc dit & dau man hinh..

©)
©
©)

@

=i

Luuy réng cac bd phan kim loai ¢ dinh
khac nhau tiy thugc vao man hinh duoc D1

gan vao.

(s

M3 x 6mm

14 Chiéc

< Hinh anh thiét bi ¢6 dinh >
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2% Khi man hinh BZ35F, X85F, X85G, duoc gfm vao STP-75IR200
Hai loai bd phan kim loai ¢6 dinh s& duoc sir dung. Vui long xép chong hai bo phan kim loai ¢6

dinh va gan ¢6 dinh san pham v&i man hinh bang oc vit.

@ @

< Hinh anh thiét bi ¢6 dinh >

<~

Luu ¥ ring cac bd phan kim

b

M4 x 5mm

loai ¢b dinh khac nhau tay X
. 4 Chiéc
thudc vao man hinh dugc gan

vao.

Hinh anh d3 gan
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XS dung

Man hinh sau khi duge gan vao san pham nay c6 thé nghiéng hodc dich chuyén sang trai va phai. Hay chén 2

miéng dém trong danh muc cac bd phan vao vi tri dugc chi din trong hinh bén dudi.

< Vi tri miéng dém > < Trang thai phong to bon phan goc cua hinh bén trai: khi man hinh
la X85H.>

Miéng dém duogc st dung dé dit thang dung trong cac phu tiing thay thé.
c3 ~ 2 Chiée
3.0mm

Do day vat liéu dém ctia mdi model khi dugc dit theo chiéu thang dung.

Model BZ40H, X90H X95H BZ35F, X85F, X85G, X85H X80H
STP-551R200
3mm 3mm emm -
STP-65I1R200
STP-75I1R200 3mm - 6mm -

% DO day cua vat liéu dém thay dbi tuy thugc vao model man hinh gén vao san phém nay.
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2. Hwéng dén lip dit

Két ndi cap USB cam tng
Nhu chi dan trong hinh bén dudi, két nbi dau cap USB Loai-C cua phu kién véi cong USB 6 phia dudi bén

phai mét sau cta san pham, sau do ket noi dau kia vdi cong USB ctia may tinh hodc man hinh.

[Phu kién cap USB] [Phuong thirc két ndi cap USB|

USB

W

-] o
oo

A THAN TRONG

- San pham c6 thé khong hoat dong binh thuong néu ban st dung day nbi dai USB.
- Trong khi nhan dang két néi véi cap USB hodc trong vong 3 gidy sau khi két nbi, néu ban cham vao man

hinh cam tng, man hinh c¢6 thé khong phan hdi chinh xéc.

3. Cac thong so cam tng

Muc Théng s6 ky thuat
Do chinh x4c ciia cam tng +2mm (90% Dién tich)
Céch thtrc nhap tin hiéu vao Ngon tay, But va cac vat tring mo
DPinh dang tin hi¢u ra Gia tri toa do
Do bén cam img Khoéng gidi han

Cam tng don diém 6mm

Kich thude vat thé téi thiéu cho cam tng
Cam ung da diém 8mm

Giao dién USB Loai-C
Dbién ap hoat dong DC 5V+5%
Dong dién trung binh <300mA
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4. Cac hé diéu hanh dwoc hd tro

TTETETE T

Sub-OS Win 7 Win8/8.1 Win 10 Win CE 6.0
HJ tro \ \ N \
Cam tmg da diém \ \ \ X

Trinh diéu khién Tuén tha HID, khong can bat ky trinh diéu khién nao
Hiéu sut hoat dong sé bi anh huong néu cac hé théng n6i trén khong hd tro chire ning
Thong bao cam tng da diém hodc khong c6 ban quyén.
Va Windows 8 phai la phién ban khong phai OEM
IETETESEE T
Sub-OS Fedoral O+ Ubuntul0.04+ Redflag6.2+ OpenSusell.4+
HJ tro \/ \ \ \

Cam tng da diém

Phién ban hat 3.0+, ¢6 thé hd trg cam ung da diém béng cach thém ban va
Phién ban hat 3.5+, tuan thu HID hd tro cam tng da diém

Trinh di€u khién

Tuén thu HID

HO tro

Cam ung da diém

Puoc hd trg bai trinh diéu khién UPDD

Tuan tha HID hd tro cam Gng don diém

Trinh diéu khién : . C
Cam g da diém dugc ho trg boi trinh diéu khién UPDD
et 05 [
Sub-0OS Chrome 38 Chrome 53 Chrome 54 Chrome 55 Chrome 56 Chrome 79
H3 tro N N J J J v
Cam tmg da diém \/ V \ V \ V
Thong béo Cam bién cam umg ciing hd tro cam ng da diém tir Chrome 57 dén Chrome 78 OS.
k0 [
Sub-0S 4.0/4.1/4.2+ 5 6 7 8 9
H3 tro y J J J v v
Cam ung da diém Tuan tha HID

Thong bao

Phién ban hat 2.6.32+, chiing t6i c6 thé cung cép ban va

Phién ban hat 3.5+, tuan thit HID hd tro cam tng da diém

Sub-0OS Ubuntu 14.04 hoac cao hon
HO tro v
Cam (g da diém \
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5. Cac thong s6 ky thuit ciia san pham

Thong s6 k¥ thuat ciia san pham c6 thé duoc thay d6i ma khong can théng bao trude do nang cap cac tinh ning

cua san pham.

Kich thudc (mm)

Khéi lugng

M4u san phim Model man hinh Chidu Chidu cao Do day Ke)

rong

31.6(Cuc dai
BZ40H, X80H, X90H, X95H 89.5)

STP-55IR200 1,264.8 735.4 11.2

31.6(Cuc dai
BZ35F, X85F, X85G, X85H 72)

31.6(Cuc dai
BZ40H, X80H, X90H, X95H 89.5)

STP-65IR200 1,483.5 858.5 14.2

31.6(Cuc dai
BZ35F, X85F, X85G, X85H 72)

31.6(Cuc dai
BZ40H, X80H, X90H, X95H 90.3)

STP-751R200 1,705.3 983.3 17.9

31.6(Cuc dai
BZ35F, X85F, X85G
72.8)

Nhiét o hoat dong 0 C~ 40 C

Do am hoat dong 20 %~ 80 %
Diéu kién mi trudng

Nhiét 6 bao quan 20 C~60 C

Do am bao quan 20% ~ 80 %
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Kich thuéc san phim
- Hinh minh hoa trong sach hudng din nay c6 thé khac voi san pham va phy kién thyc té.
- Thong s k¥ thuat ciia san pham c6 thé dugc thay d6i ma khong can thong bao trude do nang cip cac tinh

nang cla san pham.

STP-55IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H J

50 50
477.4 /o210 [ 477.4
] ]
i s
25 33.2
31.6
o)
~N
H
<
%)
N
©
N )
N
25
1264.8 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
477.4 ‘ ‘ 210 ‘ ’ 477.4
— .
33.2
25
*ﬁ: 31.6
0
N
L F
=
w
R
o)
N S
25
1264.8 89.5
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STP-65IR200
[ BZ35F, X85F, X85G, X85H |
50
586.8 ‘ ‘ 210 ‘ ‘ 586.8
= =1
O ]
25 33.2
31.6
')
N
E
©
oQ
')
Q
'
N <)
N
25
1483.5 /2
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
586.8 210 556.8
in - - ol
25 e 32
1316
© R
N
F
©
[Se}
)
S
)
N S
B
25
1483.5 895
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STP-75IR200

[ BZ35F, X85F, X85G |

25

50 50
69/.6 o210 [ 63/.6
=1 A
25 34.3
31.6
My
)
o)
(8)}
)
N )
N
25
1/705.3 /2.8
[ BZ40H, X80H, X90H, X95H |
50 50
69/.6 ‘ ‘ 210 [ 697.6
. H H
25 33.2
31.6
My
~y
o
(o))
[t
N )
S
25
1/705.3 90.3
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6. Hwong dén xir 1y sw cd

Su co

Thao tac

Cam ung khong hoat dong.

Kiém tra két nbi cap USB.

- Co thé xay ra su cb nay khi cip USB giita PC va man hinh
khong duoc két ndi.

Kiém tra day ngudn cua PC.

- C6 thé xay ra su ¢ nay khi PC bi tit ngudn. Pam bao rang day
ndi nguén PC ctia ban duge cdm chit vao 6 dién, sau d6 khai
dong lai PC.

Khéi dong lai PC hodc man hinh.

- Cam tng c6 thé khong phan hdi tot khi hé thdng nging hoat
dong do mang khong 6n dinh.

Kiém tra két ndi cap tin hiéu.

- Néu PC va man hinh ciia ban khong duoc két ndi bang cap tin
hiéu, man hinh cam tng s& khong hoat dong. Kiém tra két nbi

cap tin hi¢u.

Vi tri cam tng khong khop véi toa

do cam ung.

Str dung chuong trinh hi¢u chuan ma hé diéu hanh hoic ung dung

cua ban ho tro dé thuc hién chinh stra.

Cam tng da diém 10 diém khong

hoat dong.

DPam bao rang hé diéu hanh cia ban hd tro tinh ning cam tng da

diém. Pam bao rang ndi dung cta ban hd trg cam Gng da diém 10

diém.

- Phan mém sir dung Flash player, Paint, v.v. ¢ thé khong hd trg
cam tng da diém 10 diém.

Khoi dong lai phan mém Flash player, Paint v.v.

Khéi dong lai PC.

Néu khoang cach giira hai diém cam tng 14 25mm trd xudng, c6 thé

xay ra 16i cam {mg.

HO trg cam tng da diém 10 diém c6 thé khong on dinh ¢ ria man

hinh cam tng.

St dung cam tng da diém 10 diém dé v& dudng thiang c6 thé gay dit

gy & mot phan duong thang.

7. Vi tri dan nhan

Nhan Cong suat Dinh mirc va Tén Mau san pham duoc dan & ca hai dau goc cta phan dudi bén trong khung.
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